

## Zemřel Stanislav Konopásek



Legendární hokejista, sportovec se smyslem pro fair play, velký vlastenec a čestný občan Prahy 6 zemřel po dlouhé nemoci. V dubnu by oslavil 85 let.

*více na str. 23*

## Knihovny zažily iNOC



*více na str. 13*

## Začal úklid vozovek

V dubnu začal komplexní úklid ulic a chodníků. Harmonogram čištění najdete na straně 10 – 11. V rámci jarního úklidu Praha 6 přistavuje velkoobjemové kontejnery. Stanoviště sledujte na úřední desce na straně 15.



**PROHLÍDKY BEZ OBJEDNÁNÍ**

Karlovarská 814 - Praha 6 - Řepy

areál Koberce K+K, autosalon Klokočka

tel./fax: 226 062 305 mobil: 720 432 396



**více na [www.stk-repy.cz](http://www.stk-repy.cz)**



*O Smrtné neděli návštěvníci Velikonočního programu v Písecké bráně vynesli symbol zimy – Moranu. Zima se však nedala a následující dny v Praze 6 několikrát sněžilo.*

## Radnice jde do rekonstrukce, úřad se musí stěhovat

**Již jen měsíc bude fungovat úřad obvyklým způsobem. Poté čeká úředníky jednotlivých odborů, kanceláře radních i starosty náročné stěhování. Budova radnice se na rok a půl promění ve staveniště, aby se mohla uskutečnit její celková rekonstrukce. Úřad se po tuto dobu přesune na detašovaná pracoviště.**

„Termín stěhování úřadu je naplánován na dobu od 5. do 18. května,“ uvedla tajemnice úřadu městské části Lenka Pokorná. „Po dobu nezbytnou pro přesun bude úřad zcela uzavřen,“ dodala. Fungovat by měly pouze informační kanceláře, které budou posíleny dalšími pracovníky pro ověřování dokumentů. Z telefonních čísel bude k dispozici pouze jedna speciální telefonní linka, kterou radnice s dostatečným předstihem oznámí. Lidé budou mít možnost volat i na bezplatnou infolinku 800 800 001.

Vedení úřadu oznamuje datum stěhování s měsíčním předstihem, nicméně připouští, že do naplánovaného termínu mohou zasáhnout nepředvídatelné okolnosti. „Může dojít k jeho posunutí v rámci

správních lhůt při výběru dodavatele stavby. Dodavatele vybere rada městské části z výběrového řízení, proti rozhodnutí se však může někdo odvolat,“ vysvětluje tajemnice s tím, že doufá, že se plánované datum stěhování podaří dodržet. „Věříme, že nedojde ke zbytečným zmatkům a že to občané případně pochopí. Chceme však, aby na uzavření radnice byli předem připraveni.“ Z úřadu se musí během 14 dnů přestěhovat 283 zaměstnanců, budova se musí vyklidit, předat dodavateli stavby a musejí se oživit nová pracoviště.

### Kam se úřad stěhuje

Po dobu rekonstrukce radnice budou úředníci pracovat v bývalé poliklinice Pod Marjánkou, část z nich bude mít kanceláře na Dědině v komplexu Delta. Na svých původních pracovištích zůstane pouze agenda osobních dokladů ve Čkalově ulici, živnostenský odbor v ulici Z. Wintera a odbor státní a sociální podpory v ulici Jugoslávských partyzánů.

*(pokračování na str. 2)*

## Slovo starosty

Tomáše Chalupy pro Šestku

*Blíží se datum stěhování radnice do Břevnova a na Dědinu. Neobáváte se, že se tím ztíží občanům podmínky pro vyřizování jejich záležitostí?*

Bohužel ano. A nejen občanům, ale i zaměstnancům radnice. Všichni budeme úřadovat v náhradních prostorách. Přesto jsme se k tomuto kroku museli rozhodnout. Radnice byla kdysi postavena jako ubytovna pro důstojníky armády. Přesto jsme se snažili zde řadu let tvořit prostředí, ve kterém by občané mohli řešit své záležitosti. Bohužel se rozsah agendy a styl práce v posledních letech tak výrazně posunul, že nejsme schopni ve stávající budově plnit plnohodnotný servis. Nicméně jsem vždy tvrdil, že do případné rekonstrukce se nepustíme dřív, dokud nebudeme mít vyřešen a uveden do patřičného stavu obecní majetek. Myslíme si, že po té, co se mnoho udělalo při rekonstrukcích škol, privatizaci bytového fondu, výstavbě a rekonstrukci parků a realizaci chodníkového programu je nutné přistoupit i k samotné rekonstrukci budovy úřadu.

*Kácení stromů na různých místech Prahy 6 vyvolává vlnu nespokojenosti. Lze to vůbec nějak obhájit?*

Pro správné pochopení je třeba rozlišovat dva stavy – kdy městská část vykonává v případě kácení pouze státní správu a kdy je kácení její iniciativou. Například uliční zeleň nám nepatří a nespravujeme ji. Proto se často ani nedozvíme, jaké plány s jednotlivými stromy má její vlastník, Technická správa komunikací. V podobné situaci jsme, když se na našem území realizují dopravní stavby. Vždy však striktně požadujeme za každé kácení odpovídající náhradní výsadbu. A zároveň se snažíme řešit koncepci. Jsou totiž dva úhly pohledu. Zda nechat různé druhy stromů s různou životností a v různém zdravotním stavu růst volně, bez koncepce nebo se snažit městskou zeleň sjednotit. Příkláním se k tomu, řešit zeleň jako součást celého území, kde žijeme. Chceme, aby kvalitní stromy a keře byly nejen teď, ale i za pět či dvacet let, aby s vlastním bydlením vytvořila zeleň nějaký logický celek. Domnívám se, že ne nadarmo se říká, že správný zahradník musí mít dobré srdce a ostrou sekeru.

## Díky prodeji pozemků v Břevnově bude opraven park a potok

**Na březnovém jednání schválili zastupitelé prodej obecních pozemků při Radimově ulici poblíž parku na Kajetánce v Břevnově. Nový majitel pozemků, který vyšel vítězně z výběrového řízení, hodlá v místě postavit bytové domy. Zároveň se zavázal obnovit okolní park.**

Prodej předčil všechna očekávání a do obecní pokladny přibude 70 milionů korun. „Čekali jsme zhruba polovinu,“ přiznal místostarosta Jiří Fárek. Kupující, společnost Geosan Kappa navíc do oprav okolního území vloží 18 milionů korun. „Současný stav těchto míst je velmi neutěšený, území dlouho volá po revitalizaci,“ vysvětluje místostarosta Fárek. To byl také jeden z důvodů, proč neuspěl uchazeč s nabídkou vyšší kupní ceny (100 milionů korun). „Neuvedl žádné vedlejší investice, navíc by se zastavěnost podle nás pohybovala nad únosnou kapacitou,“ dodal Fárek. Společnost Geosan Kappa se zavázala oživit okolní

zeleň, obnovit přírodní řečiště potoka, vybudovat v parku malé dětské hřiště, opravit špitální kapli a zpřístupnit ji veřejnosti. Po rehabilitaci území parku vrátí bezúplatným převodem zpět do majetku městské části.

Na té části pozemků, kde to umožňuje územní plán, hodlá nový majitel realizovat šestipodlažní bytový projekt. Nová zástavba bude sousedit s obecním domem, tzv. březnovským mrakodrapem, který si městská část již dříve ponechala ve svém majetku. S budoucí stavbou by se tak měla vyřešit i jeho fasáda a zateplení.

Na prodáváných pozemcích se nachází také sběrný dvůr Radimova, který tak časem bude muset ukončit provoz. „Snažíme se pro sběrný dvůr najít jiné vhodné místo, do konce září by však měl fungovat v normální režimu,“ uvedla vedoucí odboru životního prostředí Charvátová a dodala, že provoz sběrného dvora je hrazen z rozpočtu městské části.

## Krátce

- Výkopové práce v lokalitě Liboce uzavřou úseky některých ulic. V Liboci dochází k postupným rekonstrukcím kanalizace a vodovodu včetně přípojek. Investorem akce je Pražská vodohospodářská společnost, zhotovitelem stavby společnost Skanska.

## Uzavírky komunikací se týkají následujících úseků:

do 30. dubna ulice U silnice v úseku ulic Hostouňská – Vlastina  
do 30. dubna ulice U silnice v úseku ulic Hostouňská – Ke Džbánu  
do konce dubna je uzavřena i ulice Ke Džbánu.

Do 3. června je uzavřena ulice U silnice v úseku ulic Vlastina – Nová Šárka.

- Knihovnu na Dědině nahradí bibliobus. Od 9. 4. mohou zájemci o půjčování knih využívat služeb pojízdné knihovny, která bude stát každou středu od 13 do 18 hod. v ulici Pod Cihelnou, před domem č. 23. V pojízdné knihovně je také možné vracet vypůjčené a dosud nevrácené knihy a časopisy z pobočky Dědina.

- Zastupitelé v březnu schválili navýšení rozpočtu na přestavbu radnice. Rekonstrukční a modernizační práce podle nového rozhodnutí nesmí přesáhnout částku 321 milionů. Přestavbu radnice za 250 milionů korun schválili zastupitelé vloni v únoru jako levnější variantu namísto stavby nové radnice. Žádná z nabídek relevantních uchazečů o přestavbu se však do původně stanoveného finančního limitu nevešla, všechny přesahovaly rozpočet 300 milionů korun.

## POZVÁNKA

**VERNISÁŽ VÝSTAVY NA PŮDĚ**  
9. 4. v 17 hod. ZŠ nám. Interbrigády  
výstava dětské tvorby

**JARNÍ BUBENEČSKÝ JARMARK**  
19. – 20. 4. v 10 – 18 hod.  
Krupkovo náměstí

**PIETNÍ AKT U PAMĚTNÍ DESKY  
GENMJR. JOSEFA BALABÁNA**  
22. 4. v 10 hod.  
roh Evropské a Studentské ul.

**SETKÁNÍ S OBČANY  
VELESLAVÍNA A VOKOVIC**  
23. 4. v 17 – 19 hod.  
Jídelna ZŠ Červený Vrch

**JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA**  
25. 4. od 9 hod.  
6. patro ÚMČ

**ČARODĚJNICE NA LADRONCE**  
30. 4. v 15 – 20 hod.  
Březnovská pláň

## Praha 6 pronajímá obecní byty

**Městská část nabízí pronájem bytů za nejvyšší nabídku. Výše nájmu je jediným hodnotícím kritériem výběrového řízení.**

„Je to v souladu se zásadami o zacházení s majetkem městské části,“ uvedl radní Václav Šírl s tím, že volné byty se postupně uvolňují buď od úmrtí či exekucí. Ty, které městská část hodlá pronajmout, ještě předtím dává do pořádku. „Některé jsou zanedbané a vybydlené,“ říká Šírl.

Podle něj se postupně připravují další výběrová řízení například výměna větších bytů za menší nebo výměna obecních bytů za byty určené k privatizaci.

Momentálně je k pronájmu 6 bytů velikosti od 40 do 95 m<sup>2</sup> obecních domů v Břevnově.

Písemné nabídky je nutné doručit do podatelny úřadu Prahy 6 do 11. dubna.

## Byty k pronájmu

1+1 (celk. plocha 41,62 m<sup>2</sup>) ve 4. patře domu, v ulici Nad Kajetánkou 1, č.p. 1415  
1+1 (celk. plocha 43,07 m<sup>2</sup>) ve 4. patře domu v ulici Nad Kajetánkou 6, č.p. 37

1+1 (celk. plocha 56,38 m<sup>2</sup>) ve 3. patře domu v ulici Radimova 8, č.p. 447

1+1 (celk. plocha 94,56 m<sup>2</sup>) v přízemí domu v ulici Bělohorská 92, č.p. 1421  
2+1 (celk. plocha 88,70 m<sup>2</sup>) ve 4. patře domu v ulici Bělohorská 62, č.p. 1681  
2+1 (celk. plocha 73,40 m<sup>2</sup>) v 1. patře domu v ulici Bělohorská 124, č.p. 1689

**Podrobné informace a prohlídky bytů zajišťuje společnost AUSTIS,  
Pod Marjánkou 41/1675, 169 00 Praha 6, č. tel. 233 355 27.**



## Radnice jde do rekonstrukce, úřad se musí stěhovat (dokončení ze str. 1)

K němu se přistěhuje část odboru sociálních věcí, která má na starosti sociální péči a dávky pro zdravotně postižené a seniory.

Starosta a radní Prahy 6 budou sídlit v poliklinice Pod Marjánkou a docházet i na Deltu. Podrobné informace chce radnice dodat lidem do schránek. „V polovině měsíce dubna vydáme speciální leták, kde bude přesně rozepsáno, na které adrese sídlí jednotlivé odbory. Leták bude obsahovat i spojení MHD, kterými se k nám lidé dostanou,“ vysvětluje tajemnice Pokorná s tím, že letáky budou distribuovat do schránek a k dispozici budou i v informačních kancelářích. Informace bude možné získat i na úředních deskách.

Během stěhování od 5. do 18. května nebudou funkční telefonní čísla ani

emailové adresy, protože úředníci nebudou mít k dispozici počítače. Po přestěhování však zůstanou stejné. Stejná zůstane i poštovní doručovací adresa (Čs. armády 23, 160 52 Praha 6), která bude jen přesměrována. Nemění se ani úřední hodiny.

### Návrat do moderního

Provizorní chod úřadu by měl trvat do konce roku 2009. Poté se vrátí do své původní budovy. Ta by měla nabídnout nejen moderní prostory s centrálním komunikačním centrem, ale i řadu nových služeb. Kromě toho přibudou kapacitní výtahy nebo parkovací stání ve vnitrobloku. Úřední prostory se zvětší o část bývalého sídla obvodního soudu a o přístavbu do dvora.

## Uzavření úřadu a jeho stěhování: 5. – 18. 5. Od 19. 5. bude úřad fungovat na detašovaných pracovištích

- ☐ **detašované pracoviště poliklinika Pod Marjánkou**  
Pod Marjánkou 1906/12, Praha 6 – Břevnov

starosta, radní, tajemnice Úřadu městské části Praha 6 a jejich sekretariáty  
**Odbory:** odbor kancelář tajemnice, kancelář městské části, územní rozvoj, výstavba, životní prostředí a doprava, právní, správa obecního majetku, odbor vnitřních věcí (matrika a státní občanství), technicko-investiční, odbor správy úřadu (pokladna, podatelna)

- ☐ **detašované pracoviště Delta**  
Vlastina 887/34, Praha 6 – Libeň

**Odbory:** ekonomický, sociálních věcí, správa obecního majetku, odbor vnitřních věcí (přestupky, vnitřní správa, jubilea, volby), odbor kancelář tajemnice (kontrola), kancelář městské části (krizové řízení, bezpečnost, obecně prospěšné práce, protidrogová prevence, antisprejový program), inspektoři životního prostředí, odbor správy úřadu (pokladna, podatelna)

- ☐ **detašované pracoviště v ZŠ Dědina**  
Žukovského 6/560, Praha 6 – Libeň, telefon: 220 189 550

**Odbor školství**

**Nemění se:** Živnostenský odbor (ul. Z. Wintera), Odbor státní sociální podpory (ul. Jugosl. partyzánů), Odbor evidence osob a osobních dokladů (ul. V. P. Čkalova), SNEO (ul. Nad Alejí)

## Prahu 6 čeká velké kácení stromů, nahradí je však výsadba nových

**Chystané stavbě městského okruhu v úseku od Myslbekovy ulice po Prašný most budou muset ustoupit stromy a keře podél ulice Milady Horákové. O povolení ke kácení stromů požádal odbor městského investora pražského magistrátu úřad šesté městské části. Odbor dopravy a životního prostředí Prahy 6 po přezkoumání žádosti kácení povolil, nikoliv však v plném rozsahu.**

„Iniciovali jsme jednání se zástupci investora o možném snížení počtu kácených stromů. Dosáhli jsme nakonec toho, že stromy u křižovatky ulic Myslbekova a Patočkova budou zachovány. Jde o záchranu zhruba šesti procent stromů,“ vysvětlil radní Jan Záruba.

Při jednání s investorem se posuzovalo, zda stromy určené k likvidaci leží přímo ve stopě tunelů a budoucích křižovatek. „V tomto případě se nedalo nic dělat,“ uvedla vedoucí odboru dopravy a životního prostředí Dana Charvátová. Úřad však odmítl nechat vykácet ty stromy, které stojí v místech určených investorem pro zařízení stavby. Jedná se celkem o dvacet devět stromů. „Jsou to stromy, které tvoří přirozenou zvukovou a vizuální bariéru mezi silnicí a obytnou zónou,“ sdělila Charvátová.

Padnout mají naopak stromy a křoví na Prašném mostě podél ulice Milady Horákové, zeleň u vojenských hřbitovů pod Pohořelcem nebo zelený

pás ve Svatovítské ulici. Ve většině případů našťestí nejde o nijak pěstěnou parkovou zeleň. „Často se jedná pouze o méně vzrostlé stromy nebo nehodnotné dřeviny,“ upřesnila Charvátová.

Odbor městského investora je povinen v budoucnu vysadit nové stromy. „Součástí povolení je povinnost investora vysadit odpovídající náhradu,“ připomněl Záruba. Náhradní výsadba bude tvořit definitivní povrchovou úpravu po stavbě tunelů, část bude vysazena na sídliště na Dědině.

Do správního řízení o povolení ke kácení se zapojila různá občanská sdružení. „Jejich připomínky byly zamítnuty. Odůvodnění je součástí našeho rozhodnutí,“ uvedla Charvátová. Občanská sdružení se například obávala nedostatečné náhradní výsadby.

### Staré lípy čekají na verdikt znalce

Kácení mělo postihnout i čtyřřadé stromořadí v Thákurově ulici. O povolení pokácet jednatřicet lip požádala Technická správa komunikací. „Podle odborného posudku jsou lípy staré a nemocné, část z nich je napadena plísní,“ sdělil tiskový mluvčí TSK Tomáš Mrázek s tím, že osmdesát let staré stromy jsou nebezpečné svému okolí. „Samozřejmě počítáme s náhradní výsadbou ve stejném množství. Jako náhradní stromy navrhujeme lípu stříbrnou nebo platan,“ dodal Mrázek.



Lípy v Thákurově ulici jsou podle TSK staré a nemocné. Radnice se snaží část z nich od kácení zachránit.

Starosta Prahy 6 Tomáš Chalupa likvidaci lip nakloněn není. „Kdyby to bylo na mně, pokusil bych se lípy jakýmkoliv způsobem zachránit,“ říká. Radnice Prahy 6 se domnívá, že ne všechny stromy jsou v tak beznadějném stavu. „Stromy jsou skutečně ve velmi špatném stavu, ale nepovažujeme je za úplně havarijní. Věříme, že nebude nutné kácet všechny,“ sdělila vedoucí odboru životního prostředí Dana Charvátová. Radnice proto ne-

chala vypracovat oponentní posudek, který stav stromů znovu prověřil. „Podle oponentního znalce jsou stromy v relativně špatném stavu. Deset z nich by se ale zachránit dalo, proto necháme vyhotovit ještě jeden dendrologický posudek,“ uvedla Charvátová.

V případě, že by radnice rozhodla, že některé stromy se likvidovat nebudou, ponese eventuální následky škod, které by stromy způsobily například při větru.

## Ze zastupitelských klubů

**Zastupitelské dny ČSSD**

Zastupitelé ČSSD Pavel Bauman, Martin Pašník, René Pekárek (předseda Klubu zastupitelů ČSSD, předseda kontrolního výboru), Štěpán Stupčuk, Jan Šafr, Jaroslava Trnková (Koordinátor strategického rozvoje) jsou vám k dispozici 8. 4. a 22. 4. 2008 od 17.00 v místnosti č. 19 v přízemí budovy Úřadu městské části Praha 6, Čs. armády 23, a mimo tento den po předchozí domluvě na tel. 602 225 805, 602 218 519, 220 189 135, 220 189 186 příp. na obvodním sekretariátu ČSSD Praha 6: e-mail: OV.V.Praha 6@cssd.cz, tel.: 230 510 887.

**Zastupitelské dny SZ**

Zastupitele za Stranu Zelených můžete kontaktovat na webových stránkách [www.praha6.zeleni.cz](http://www.praha6.zeleni.cz). Kontakty na zastupitele: JUDr. Martin Soukup (předseda základní organizace) [martin.soukup@zeleni.cz](mailto:martin.soukup@zeleni.cz), 774 060 696, Ing. Petr Hrdina (předseda klubu zastupitelů) [petr.hrdina@zeleni.cz](mailto:petr.hrdina@zeleni.cz), 777 187 500, Mgr. Petra Kolínská [petra.kolinska@zeleni.cz](mailto:petra.kolinska@zeleni.cz), 776 552 022, Martin Skalský [martin.skalsky@praha6.cz](mailto:martin.skalsky@praha6.cz), 775 168 026.

**Zastupitelské dny KSČM**

Setkání občanů se zastupiteli KSČM lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM v Zikově ul. č. 21, tel. 224 325 877 nebo 224 325 878, nebo přímo s jednotlivými zastupiteli: D. Gušlbauerová (Bubeneč, Dejvice, Ruzyně tel. 607 972 173), S. Hejduk (Červený vrch, Veleslavín, Vokovice tel. 603 746 155), I. Hruza (Břevnov, Petřiny, tel. 296 814 111), Z. Kubánek (Střešovice, Hanspaulka, Dědina, tel. 601 309 452).

**Zastupitelské dny SNK Evropští demokraté**

Ingrid Kejkrtová, radní pro oblast kultury a grantů, tel. 608 979 877, e-mail [ikejkrt@praha6.cz](mailto:ikejkrt@praha6.cz), Jaroslava Hešíková, oblast majetku, školství, SNEO, tel.: 606 474 458, e-mail [hesikova@volny.cz](mailto:hesikova@volny.cz), Oldřich Kužilek, oblast přístupu k informacím, bezpečnosti, e-mail [kuzileko@senat.cz](mailto:kuzileko@senat.cz), tel. 602 358 808. Neváhejte se na nás obrátit, pokud chcete něco změnit.

**Zastupitelské dny ODS**

Se zastupiteli ODS se budete mít možnost se setkat každé úterý mezi 17 a 18 hod. v oblastní kanceláři ODS, Vítězné nám 13, v měsíci březnu takto: 8. 4. Václav Širl, radní, 15. 4. Alan Zubr, zastupitel, 22. 4. Jan Záruba, radní, 29. 4. Jarmila Vohradská, zastupitelka, 6. 5. Tomáš Chalupa, starosta

**Sídlo kanceláře senátora Karla Schwarzenberga** je od 1.11.2007 přestěhováno na tuto adresu: Bělohorská 165, Praha 6 – Břevnov (tramvaje č. 15, 22, 25 – stanice Břevnovský klášter – v domě Úřadu práce). Termín jednání si můžete domluvit s Mgr. Lucíí Weitzovou na tel. 233358503, 773553816 nebo na e-mailu [schwarzenbergk@senat.cz](mailto:schwarzenbergk@senat.cz).

**Upozornění pro občany v zahrádkářských koloniích**

Společnost Pražské služby stáhla na příkaz odboru ochrany prostředí Magistrátu hl.m. Prahy (z rozhodnutí vedení odboru ochrany prostředí MHMP) ke dni 31. 12. 2007 všechny sběrné nádoby na směsný odpad ze zahrádkářských kolonií, jejichž svoz byl zajišťován z rozpočtu odboru ochrany prostředí Magistrátu hl.m. Prahy.

Od 1. ledna 2008 není již tato služba bezplatně poskytována. Společnost Pražské služby, a.s., jako operátor systému nakládání s komunálními odpady, nabízí jednotlivým vlastníkům staveb pro individuální rekreaci v městské části Praha 6 uzavření smlouvy na odvoz komunálního odpadu za úhradu.

**Zákaznické centrum Pražské služby, a.s.**

Proboštská 1, Praha 6  
telefon: 284 091 426, 284 091 428,  
E-mail: [havlickovav@psas.cz](mailto:havlickovav@psas.cz), [spalkovak@psas.cz](mailto:spalkovak@psas.cz)

**Provozní doba:**

pondělí a středa: 8.00 – 18.00 hod.  
úterý, čtvrtek a pátek: 8.00 – 15.00 hod.

**Internetová diskuze nebude anonymní**

**Volná internetová diskuze na radničních internetových stránkách ([www.praha6.cz](http://www.praha6.cz)) bude mít nový režim. Každý návštěvník, který bude chtít vložit svůj příspěvek, se bude muset zaregistrovat. Při registraci bude nutné uvést pravé jméno, adresu a skutečnou emailovou adresu, na kterou zpětně obdrží heslo pro vstup do diskuze.**

„Někteří uživatelé si diskuze na oficiálním internetovém serveru Prahy 6 pletli s místem pro sdělování svých postojů, které jsou nejenom v rozporu s dobrými mravy, ale hraničí s rasistickými a xenofobními názory,“ vysvětluje krok radnice tiskový mluvčí Martin Šálek. Zároveň popírá, že by radnice chtěla příspěvky cenzurovat. „Provozovatelé serverů se pouze tímto způsobem sami chrání před sankcemi. Za zveřejněné informace totiž nesou zodpovědnost. Pokud by provozovatel ser-

veru nepodnikl potřebné kroky k odstranění případného protiprávního jednání, nesl by sám veškeré sankční následky,“ říká Šálek.

Radnice má podle něj zájem, aby diskusní fórum sloužilo k výměně názorů a zkušeností a debatách o problémech. „Taková diskuze ale musí mít určitou úroveň, nesmí být zaneřáděna urážkami. Proto jsme sáhli k tomuto omezení. Doufáme totiž, že když příspěvky nebudou zcela anonymní, budou mít i ti největší hulváti a rasisti zábrany,“ dodává. Pokud by registrovaný uživatel nadále porušoval pravidla, správce diskuze má možnost jeho příspěvky odstranit, případně zabránit mu v přístupu do diskuzí. „Věříme, že rozumní čtenáři, kterých je naprostá většina, náš krok pochopí,“ doufá tiskový mluvčí. Původní diskuze před zavedením registrace bude přístupná v archívním verzi, ale již nebude aktivní.

**Nejlepší šachisté hráli o pohár**

**Na šedesát dětí ze základních škol Prahy 6 se v březnu utkalo v královské hře – šachách při tradičním turnaji, který uspořádala ZŠ nám. Interbrigády.**

Turnaj „O pohár starosty Prahy 6“ se pravidelně koná v březnu a je připomínkou vstupu ČR do NATO. Šachové klání zahájil bleskovou partii radní Jan Záruba, který nakonec přiznal, že šachy nejsou „jeho sportem“ a obdivoval děti, které si výborně vedly s figurkami po šachovnici. Po tréninkových partiích se chlapci a dívky z devíti škol

rozdělili do třech kategorií, aby svedli tuhé boje o nejcennější mety. Dívky soutěžily ve vlastní kategorii. V soutěži škol se na 1. místě umístili žáci ze ZŠ Červený vrch, „domácí“ z Interbrigády skončili druzí a třetí místo získala škola M. Alše ze Suchdola. Vítězové jednotlivých kategorií byli Jakub Kuchař ze ZŠ Alše (1.-3. třída), Martin Dvořák z Petřiny-jih (4.-6. třída) a David Fruhauf (7.-9. třída) a Lucie Švorcová, oba z Červeného vrchu. Předat diplomy a ceny přišel nejlepším šachistům zástupce starosty Jiří Fárek.



## Kvůli údržbě se bude létat přes Prahu 6, od půlnoci však bude klid, letiště se uzavře

**Veškerý letecký provoz se z důvodu pravidelné dráhové údržby na tři týdny opět přesouvá z hlavní dráhy 06/24 na vedlejší runway 13/31, která vede přes Bílou horu, Ruzyně a Dědinu. Přesun provozu začal 2. dubna a potrvá do 21. dubna. V noci však letadla přes tuto dráhu létat tentokrát nebudou.**

Dny, po které převezme vedlejší dráha provoz letiště, by letos poprvé nemusely být pro obyvatele Prahy 6 tak náročné. Od dubna vstupuje v platnost dohoda, podle níž je na vedlejší dráze zastaven provoz v rozpětí od půlnoci do páté hodiny ranní. A to i v případě uzavření hlavní dráhy. Dohodu o omezení provozu vyjednal starosta Prahy 6 Tomáš Chalupa spolu se starosty ostatních obcí již na podzim. „Není dále možné tolerovat stav, kdy

se víc jak sto dvacet tisíc obyvatel Prahy 6, Řep, ale i Kladna a dalších obcí nemá šanci v noci pořádně vyspat a letadla jim létají přímo nad hlavou,“ vysvětlil tehdy účel dohody starosta Chalupa.

V praxi to znamená, že v době uzavěry hlavní dráhy bude od půlnoci do pěti hodin na letišti úplně přerušen provoz. Podle tiskové mluvčí letiště Evy Krejčí není na tuto dobu naplánován z Ruzyně jediný let. „Výjimku z tohoto pravidla tvoří pouze lety na záchranu lidského života, lety pátrání a záchranu a přistání letadla v nouzi,“ uvedla. Výjimku mají ještě zpožděné lety plánované na dobu před půlnocí. Na ty ale dojde jen tehdy, uskuteční-li se nejpozději do jedné hodiny po půlnoci. „Jestliže se let plánovaný před půlnocí zpozdí tak, že nestačí odletět

nebo přiletět do 1 hodiny, posune se až na ráno po páté hodině,“ informuje mluvčí letiště.

Správa Letiště Praha má za sebou náročné období organizace této změny. Většinu nočních letů tvoří totiž tzv. charterové lety, tedy lety pro cestovní kanceláře, jejichž počet od května významně vzrůstá. „Naším záměrem bylo vyjít vstříc našim sousedům a zároveň nepoškozovat cestující,“ uvedla Eva Krejčí.

Jarní úprava drah se provádí každoročně před hlavní letní provozní sezónou. Opravují se nově vzniklé trhliny, zvětřalý povrch, dilatační spáry a obnovuje se vodorovné značení. Vedlejší dráha RWY 13 prošla jarní údržbou od poloviny do konce března, současně s tím se rekonstruovala její přibližovací světelná soustava.

### Rozhovor s Petrem Hrdinou předsedou komise pro sportovní aktivity

*Čím se zabývá komise, které předsedáte, zabývá?*

Jednou z hlavních aktivit naší komise je projednávání rozdělení grantů na sportovní a volnočasové aktivity. Kromě grantů určených pro sportovní či volnočasové akce nebo dlouhodobou činnost Praha 6 podporuje též obnovu a opravu objektů, které slouží tělovýchovné činnosti. Pro letošní rok vyčlenila Praha 6 na „neinvestiční“ granty v oblasti sportu a volnočasových aktivit 1,2 mil. korun, na opravu a obnovu tělovýchovných objektů letos směřuje 3,5 mil. korun.

*Při udělování grantů upřednostňujete spíše masové sporty nebo podporujete i sporty okrajové?*

Při udělování grantů se vždy snažíme zohlednit počet lidí, který bude našimi penězi podpořen. Nezůstáváme však pouze u podpory masovějších akcí, v několika případech přispíváme též okrajovějším aktivitám, pokud tyto aktivity považujeme za důležité či výjimečné. Dalšími zvažovanými kritérii je dlouhodobější působení či spolehlivost žádající organizace.

*Je podle Vás správné, že městská část podporuje granty sportovní kluby a oddíly, i když si řada z nich sama vydělává?*

Myslím si, že ano. S ohledem na výši grantů nelze hovořit o tom, že by Praha 6 dotovala nějaké sportovní podnikání. Navíc při rozhodování o grantech se snažíme zohlednit též možnosti, které má daný oddíl či klub pro získání financí z jiných zdrojů, abychom nepřispívali pouze těm velkým, které mají více zdrojů financování.

## Projekty žádají o dotaci z EU, na Dědině začaly úpravy v zeleni

**Revitalizace sídliště na Dědině by mohla být financována z fondů Evropské unie. Zastupitelé souhlasili s tím, aby byl projekt zařazen mezi žádosti o dotaci z operačního programu Praha – Konkurenceschopnost. Žádost byla podána na konci března. O dotaci bude žádat i další projekt, a to na revitalizaci sportoviště při základní škole na Dlouhém lánu.**

Výhledově by tak mělo na Dlouhém lánu dojít k obnově atletického areálu, ve kterém by vzniklo nové hřiště na malou kopanou a dvě nová multifunkční hřiště. Další asfaltové hřiště na futsal by změnilo povrch na umělou trávu. Z celkové částky 25 milionů by se městská část na projektu podílela deseti procenty.

Projekt na revitalizaci sídliště Dědina, který městská část připravuje již dva roky, zahrnuje celé sídliště a akce má přijít na 72 milionů korun. Sídliště má dostat novou a moderní tvář. Vznikne zde centrální náměstí, odpůdková místa, nové chodníky s osvětlením, které budou kopírovat přirozeně vyšlapané cesty, přibudou vodní prvky. Na akci je vybrán dodavatel stavby a práce začaly terénními a sadovými úpravami. Právě zeleň je jedním z cílů revitalizace a měla by plnit svůj smysl a mít jednotný ráz. Přesto kácení některých keřů a stromů vzbudilo na sídlišti hodně emocí. Zejména starší lidé



Výšlapané cesty nahradí nové chodníky. Projekt bude dokončen na podzim.

to nesli s velkou nelibostí, někteří přišli protestovat na jednání zastupitelů.

„Odstranění některých dřevin probíhá podle projektu na oživení sídliště, který má celému prostoru ucelený vzhled. Na likvidaci zeleně bylo vydá-



Kácení keřů se lidem z Dědiny nelíbilo.



no povolení, ještě předtím byly zhotoveny dendrologické posudky,“ vysvětluje radní Jan Záruba, který má na radnici na starosti oblast životního prostředí. O tom, že je akce spojená s kácením nevyhovujících dřevin a dosadbou nových, byli lidé informováni předem. „Projekt je plánován od roku 2005 a během té doby se uskutečnilo několik setkání radnice s obyvateli sídliště, kde se o projektu debatovalo, lidé mohli psát na radnici svoje názory. Přípomínky proti kácení stromů ale nebyly zásadní,“ uvedla vedoucí odboru životního prostředí Dana Charvátová. „Nebo se dramaticky rozcházeli. Někteří občané nechťeli kácet a jiní zase kácení požadovali, protože stromy zasažené před lety bez jakéhokoliv řádu stínily oknům v nižších patrech a některé byly dokonce alergologické.“

Stromy a keře byly na sídlišti vysazovány průběžně a zcela nahodile,

některé typy dřevin se do prostoru vůbec nehodily nebo byly zanedbané. Ani lidé, kteří se pohoršovali nad tím, že se zeleň podle nich ničí zbytečně, neměli jasno, co se mělo kácet a co ne. Někteří by souhlasili s ořezáním starých a nevzhledných keřů. Jiní s tím, aby zmizely Jehličnany před okny. Řadě z nich pak kácení připadalo zbytečně rozsáhlé. To, že se lidé ke změnám v zeleni vyjadřovali, dokládá podle Charvátové i to, že některé stromy, ke kterým měli lidé citový vztah, se z plánů na kácení vyřadily.



## Velikonoční zvyky bavily děti i dospělé

**Velkému zájmu dětských i dospělých návštěvníků se těšil velikonoční program v Písecké bráně, který letos poprvé zorganizovala městská část.**

O předvelikonočních nedělích si návštěvníci mohli během velikonočních dílen vyzkoušet pletení pomlázek, zdobení větviček a věnečků nebo výrobu velikonočních ozdob a zasít osení.

Na Smrtnou neděli dílny zahájil starosta Tomáš Chalupa, který se zúčastnil i symbolického vynesení zimy. Morana byla zapálena před Píseckou Branou za zpěvu lidovek v podání pěvec-

kého souboru Sedmihlásek. Milovníci velikonočních zvyků se znovu sešli o Květné neděli, kdy jim k pletení pomlázek a malování vajíček hrál a zpíval dětský folklorní soubor Rosénka. Své výrobky z materiálu, který byl v Písecké bráně pro všechny zdarma, si mohli návštěvníci odnést domů.

Kdo se chtěl o Velikonocích dozvědět více, prohlédl si na panelech výstavu Valburgy Vavřínové, která popisovala symboly a tradice spojené s Velikonocemi. S autorkou výstavy se zájemci sešli na besedě o Zeleném čtvrtku.



Velikonočním zdobením se bavily děti i na základních školách, např. na Petřinách - sever si vyráběly napichovátka do květináčů.

## Slet čarodějnic na Ladronce se pokusí o rekord

**Poslední dubnový den ožije Ladronka již třetím ročníkem Čarodějnic.**

Během největšího sletu čarodějnic a čarodějů v Praze návštěvníci nahlédnou pod pokličku nejrůznějším kouzelnickým praktikám a zároveň se přiučít čarodějnickým řemeslům.

Příchozí čeká program plný soutěží o ceny, divadelní představení, filmové projekce, pálení čarodějnic a opékání vnitřů. Pestrý program začne ve tři hodiny odpoledne a potrvá až do nočních hodin. Kromě divadelního vystoupení souboru Neklid s veselou hrou Tři čuníci (v 16.20 hod.), se mohou návštěvníci těšit na taneční vystoupení skupiny Primavera (16 hod.), filmové projekce a bohatý soutěžní a výtvarný program. Největší pražskou hranici se symbolickou čarodějnicí ze

slámy zapálí starosta Tomáš Chalupa v 18.30 hod.

Uskuteční se tradiční volba Miss čarodějnice (17 hod.) a soutěž o nejlepší čarodějnice na bruslích (15.30 hod.). Organizátoři plánují pokus o překonání rekordu v počtu čarodějnic a čarodějů na jednom místě. Nalíčit a upravit se bude možné i na místě v čarodějnickém salonu. O rozpálenou atmosféru se postarají také hudební kapely Mílo a Krausberry. Večer vyvrcholí netradiční UV/ohňovou show ve 20 hod.

Prvních 333 čarodějnic a čarodějů obdrží knižní poukázku na 100 Kč na nákup v knihkupectví Kanzelsberger. Na akci, kterou pořádá městská část společně agenturou MVP je vstup zdarma.

Městská část Praha 6

30. DUBNA OD 15.00 DO 22.00 HODIN

# ČARODĚJNICE NA LADRONCE

... Největší slet čarodějnic a čarodějů v Praze ...  
 ... Přijďte v kostýmech – překonáme rekord! ...  
 ... Volba Miss čarodějnice ...  
 ... KRAUSBERRY a MILO – hudební koncerty ...  
 ... Opékání vnitřů a bohaté občerstvení ...  
 ... Zábava a soutěž o slevové ceny ...

... Každý!!! návštěvník obdrží malý dárek ...  
 ... Prvních 333 čarodějnic dostane knižní poukázku v hodnotě 100 Kč ...

metr®

houser

katlas.cz

bonton

ČESKÝ ROZHLAS

Witch  
www.witch.cz

Kanzelsberger



Městská část Praha 6 si Vás dovoluje pozvat na

# JARNÍ BUBENEČSKÝ JARMARK



Slavnostní zahájení  
starostou Městské části Praha 6  
Mgr. Tomášem Chalupou  
v sobotu 19. dubna ve 14 hod.

## SLAVNOSTI NA ŠTROZOKU

19. a 20. dubna 2008 – vždy od 10 do 18 hod.  
Krupkovo náměstí v Praze 6 – Bubeneč

### DOBOVÉ TRHY

prodej a předvádění tradiční výroby – keramika, majolika, textilní a dřevěné hračky, šperky, medovina, vizovické pečivo, předení, batikování, výroba koberců z ovčí vlny a hadráků, košíků, svíček z včelího vosku, pečení v historické pekárně, ukázky práce na hrnčířském kruhu, caletníka, kováře, sedláře, mincíře ...

### TVŮRČÍ DÍLNY PRO DĚTI

sobota 19. dubna

- 11.00 h **Fimfárum**  
loutková pohádka J. Wericha  
Kočovné divadlo Julie & spol.
- 14.00 h lidové písně v podání  
**Cimbálové muziky Důbrava**
- 15.30 h taneční vystoupení  
souboru **Caramelka**
- 17.00 h staročeská kapela **Šmrnc**

### STAROČESKÉ POUCHOUTKY

neděle 20. dubna

- 11.00 h **Ze starých pověstí českých**  
pohádka pro děti Divadla Šus
- 14.00 h **Rosénka** cimbálová muzička  
a dětský folklorní soubor
- 15.30 h **Moberg ensemble**  
české a moravské lidové písně
- 17.00 h **Nepudeme spát až ráno v šest**  
kabaret Divadelního spolku Řešeto

--- PROGRAM ---

### POULIČNÍ JARMAREČNÍ A KEJKLÍŘSKÉ ATRAKCE

Vstup zdarma, změna programu vyhrazena, [www.praha6.cz](http://www.praha6.cz)  
metro A – stanice Hradčanská + bus č. 131 – zastávka Sibiřské náměstí

## TV6 má cenu a rozšiřuje vysílání do mobilů i do kina

Internetová televize TV6, která mapuje dění v šesté městské části, se stala nejlepší elektronickou službou ve finále krajského kola celostátní soutěže Zlatý erb. TV6 zároveň získala zvláštní cenu poroty k měsíci internetu – za verzi s titulky pro neslyšící.



Webové stránky Prahy 6 zároveň obhájily svou loňskou pozici a z vyhlášení krajského kola si Praha 6 odnesla i další ocenění, a to v kategorii Nejlepší webové stránky města.

Oceněná TV6, která se během krátkého působení stala jedním z nejnavštěvovanějších odkazů na radničních stránkách, rychle rozšiřuje možnosti, jakými diváci mohou aktuální reportáže sledovat. Od března TV6 vysílá ne-

jen přes internet, ale lze si ji stáhnout i do mobilního telefonu. Zobrazení videa pracuje prostřednictvím adresy <http://mobil.tv6.cz>, kde je umístěna optimalizovaná verze portálu [www.tv6.cz](http://www.tv6.cz) pro prohlížení na mobilních telefonech. Jednotlivé reportáže jsou upraveny pro příslušný typ telefonu a poté vysílány s pomocí internetového připojení do telefonního přístroje. „Příjem podporuje většina mobilů střední a vyšší třídy,“ uvedl tiskový mluvčí radnice Martin Šalek. Službu radnice nabízí zdarma.

Přehled týdenních reportáží TV6 se od března stal i pravidelným úvodem středních filmových večerů v KC Kaštan. „Na plátno kina se tak vrací obdoba filmových týdeníků,“ řekl mluvčí Šalek. Využijí se i reportáže opatřené titulky pro neslyšící. Každou první středu v měsíci se v Kaštanu koná filmový večer pro neslyšící. Promítání organizuje sdružení Camino a filmy jsou opatřeny speciálními rozšířenými titulky, které obsahují i vysvětlující komentáře, popisy zvuků či hudby.

## Vytěžená zemina z okruhu pojedje vlakem

Stavba městského okruhu zvolna zasahuje Prahu 6, radnice jedná o vhodných trasách odvozu zeminy.

Práce na mimoúrovňové křižovatce Malovanka postupují těžbou na severní straně křižovatky, kde se dostávají do úrovně jejího dna, a dochází ke kotvení opěrných stěn. Aby se zabránilo znečišťování komunikací, byla vybudována 250 m dlouhá provizorní stavební komunikace, na které se vozy čistí před vjezdem na Patočkovu. „Čistotu silnic hlídá TSK a k žádným excesům nedochází,“ uvedla koordinátorka strategického rozvoje pro Prahu 6 Jaroslava Trnková. Materiál z oblasti Malovanky se odváží nejkratší možnou cestou směrem do Kladna.

Pro průjezd v oblasti Malovanky jsou prozatím zachovány dva jízdni pruhy v obou směrech. V létě by mělo dojít k výstavě nové lávky pro pěší, která nahradí tu stávající, a otevře se jáma na druhé straně.

V souvislosti s vznikajícím stavebním okruhem bylo na pozemcích u Prašného mostu zrušeno za-

hradnictví Baobab a stavební buňky Metrostavu zabraly i část soukromého parkoviště při dejvickém nádraží. Na chybějící parkovací místa zareagovala i Praha 6. „S tímto vědomím jsme prodloužili platnost parkovacích stání v ul. Dejvické, Generála Píky či Kyjevská, která byla dočasně zřízena v souvislosti s přestavbou náměstíčka Wuchterlova,“ uvedl radní Jan Záruba.

Městská část zároveň jedná s Metrostavem o přepravních trasách vytěžené zeminy a o rozložení přepravních kapacit. „Snažíme se jednat o co nejmenším zatížení komunikací a nalézt co největší množství skládkových prostor, aby se zátěž rozdělila. Již od května by se materiál, který se dosud odvážel přes Vítězné náměstí do Roztok, měl přepravovat po železnici,“ uvedla Jaroslava Trnková.

V souvislosti se stěhováním úřadu na polikliniku Pod Marjánkou je dočasně zrušeno informační centrum k městskému okruhu. Místo fungování náhradní kanceláře oznámíme v dalším vydání Šestky.

**HLEDÁM ASISTENTKU**  
se znalostí PC a JÚ pro správu nemovitostí se sídlem v Praze 6 u stanice metra Dejvická po – pá 8.30 – 14.00 hod.  
Kontakt:  
**224 314 086, 603 583 358**

**Účetnictví 1. měsíc zdarma.**  
[www.aaucto.cz](http://www.aaucto.cz)  
tel. 723067266  
**Správa nemovitostí 1. měsíc zdarma.**  
[www.spravanemovitostimb.cz](http://www.spravanemovitostimb.cz)  
tel. 233375133, 723067266

**Koupím byt nebo rod. dům**  
jakékoli velikosti, kategorie a vlastnictví, kdekoli v Praze. Nabídněte cokoli, možno i dekret – nájemní smlouvu, i v domě s majitelem, podnikový a pod. I zdevastovaný, v soudní žalobě, neoprávněně obsazený, s nežádoucím nájemníkem, či s jakoukoli právní vadou. Veškeré formality zajistím, zaplatím stěhování i případné dluhy na nájemném, privatizaci atd. Mohu sehnat a zaplatit i náhradní byt, domeček mimo Prahu a pod. a dát čas na vystěhování.  
**Seriozní jednání, platba v hotovosti.**  
Tel.: 222 941 032 nebo 603 420 013

**PRODEJNA INSTALATÉRSKÉHO MATERIÁLU WUCHTERLOVA**

VANY, VANIČKY, ZÁCHODY, VODOVODNÍ BATERIE, TRUBKY PLAST, MĚĎ, POZINK  
KANALIZAČNÍ SYSTÉMY, HADICE, HADIČKY, OHŘÍVAČE, TOPIDLA, SPORÁKY

**MNOŽSTEVNÍ SLEVY.  
SLEVY PRO ŽIVNOSTNÍKY A PODNIKATELE**

PO PŘEDLOŽENÍ TOHOTO INZERÁTU SLEVA 5%

**ADRESA: WUCHTERLOVA 1/343, PRAHA 6, TELEFON 224316350**

**REALITNÍ AGENTURA**  
*Solo spol. s r.o.*  
**nákup, prodej, pronájem**  
**KOMERČNÍ PROSTORY – BYTY – RODINNÉ DOMY  
ČINŽOVNÍ DOMY – CHATY, CHALUPY  
RESTAURACE, HOTELY – USEDLOSTI – POZEMKY**  
169 00 Praha 6-Břevnov, Patočkova 1953/45  
Tel.: 233 357 071, 233 352 063, 220 515 440  
Mobil: 602 361 733, fax: 220 514 576  
E-mail: [info@solork.cz](mailto:info@solork.cz)  
Internet: [www.solork.cz](http://www.solork.cz) [www.pozemky.cz](http://www.pozemky.cz)

**LEVNÉ UBYTOVÁNÍ V PRAZE 6**

**Hotel PORT\*\*\***  
Dmovská 19, P-6, Ruzyně  
Cena od 540 Kč za osobu v pokoji 1/2 vč. snídaně  
tel/fax: 235 319 104, e-mail: [hotelport@hotelprague.info](mailto:hotelport@hotelprague.info)

**Hotel SKANDINAVIA**  
Cena od 220 Kč za osobu v pokoji 1/2  
tel/fax: 235 319 104, e-mail: [hotelport@hotelprague.info](mailto:hotelport@hotelprague.info)

**Hostel STRAHOV**  
Cena od 200 Kč za osobu  
777 283 031, tel/fax: 220 513 431, e-mail: [mullerjan@centrum.cz](mailto:mullerjan@centrum.cz)

**Ceny uvedeny vč. DPH. Možnost dlouhodobého ubytování.**



## Sokol Dejvice I. slavil 120 let

Velkolepou přehlídkou jednotlivých oddílů oslavil Dejvický Sokol své 120. výročí založení. V sokolovně v Bubenčské ulici předvedli jeho členové při slavnostní akademii to nejlepší ze svého sportovního umění.

Akademii zahájil starosta Sokola Stanislav Zahradníček, který připome-

nul dlouhou historii dejvické jednoty, která se musela vypořádat s nepřízní nacistického i komunistického režimu.

V odpoledním programu se představil oddíl šermu, který patří mezi nejúspěšnější v republice. Julian Seidl je Mistrem ČR 2007 v kordu a kategorii kadetů, Tomáš Adamovič se v kate-



Sportovní gymnastky Sokola Dejvice I. se předvedly na kladinách.



gorii žáků umístil na mistrovství ČR na 2. místě. Svá vystoupení předvedli rodiče s dětmi, karatisté, dívky z úspěšné party TeamGym, které pravidelně sbírají ceny v tuzemských soutěžích. Na kladinách se blýskly sportovní gymnastky, na nářadí cvičili mladší žáci a žákyně, kteří do Sokola docházejí na pravidelné cvičení. Že je Sokol

pro sportovce každého věku, dokázal mužský sbor při vtipném cvičení na hrazdě. Závěr programu patřil mažoretkám v blýskavých kostýmech.

K 120. výročí Sokola Dejvice I. vyšlo zvláštní vydání Občasníku, který shrnuje nejen bohatou sokolskou historii, ale mapuje činnost jednotlivých úspěšných oddílů.



Mercedes-Benz

## Nechte se obdivovat

Luxusní Mercedes-Benz třídy S

- ▶ V 12 Biturbo 6,0 l
- ▶ 450 kW / 612 PS, 1 000 Nm
- ▶ 0-100 km/h za 4,4 s
- ▶ Active Body Control ABC
- ▶ COMAND - ovládací a navigační systém

- ▶ PRO-SAFE - vysoce citlivé ochranné systémy pro vaši maximální bezpečnost
- ▶ DISTRONIC PLUS - tempomat s regulací odstupu
- ▶ AIRMATIC - vzduchové odpružení
- ▶ Kamera pro couvání

- ▶ ADAPTIVE BRAKE - adaptivní brzdy s funkcí HOLD a rozjezdovým asistentem
- ▶ NECK-PRO - aktivní opěrky hlavy vpředu
- ▶ DIRECT SELECT - přímé řazení na volantu
- ▶ KEYLESS-GO

Culture of Driving

**m3000**  
charouz

Autorizovaný prodejce a servis vozů Mercedes-Benz a AMG

Šaldova 36, 186 00 Praha 8 - Karlín, tel.: 222 896 111, [www.m3000.cz](http://www.m3000.cz)

# Komplexní úklid komunikací v Praze 6

**Do 6. 6. bude probíhat na území Prahy 6 komplexní čištění vozovek, které zajišťuje Technická správa komunikací hl. m. Prahy.**

Úklid chodníků, zajišťovaný městskou částí, je v návaznosti na komplexní úklid prováděn vždy ve stejný den. S ohledem na právě probíhající výkopové práce je možná i případná změna harmonogramu u některých ulic.

Prosíme proto všechny obyvatele a návštěvníky městské části, aby sledovali dopravní značení a v době úklidových prací zajistili přeparkování vozidel nejen z vozovky, ale i z chodníku. V případě, že majitelé vozidel neodstraní auta v den úklidových prací, bude vozidlo v případě stání na vozovce odtazeno, v případě stání na chodníku, budou udělovány Městskou policií pokuty.

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 5. 4.

**Blok č. D/1 vozovky a chodníky:** Na Valech (2x spojka od M. Horákové okolo archivu + chodník 2m pro parkování aut na spojce), Tychonova, K Brusce, Pod Baštami, Na Baště sv. Jiří, Na Baště sv. Ludmily, NN 121 (parkovací místa) U Písecké Brány, U Letohrádku královny Anny, Mickiewiczova, U Prašného Mostu, Badeniho (záliv pravá strana M. Horákové – Na Valech)

**Blok č. D/2 vozovky a chodníky:** Seminární, Na Vlčovce, Mydlářka, Kadeřákovská, Salabova, Kolejní (Evropská – Bechyňova), Bílá, Božkova, Na Kocínce, Technická, Zikova, Thákurova, Šolínova

**Komunikace (bez dopravního značení):** Badeniho (Na Valech – Mickiewiczova), Bezejmenná spojka (K Brusce – Chotkova), Na Baště sv. Jiří (K Brusce – Chotkova), Mickiewiczova (U Písecké brány – V Sadech), U Prašného mostu, Bezejmenná spojka (Salabova – Na Kotlářce), Na Kotlářce

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 6. 4.

**Blok č. D/3 vozovky a chodníky:** Čínská (Šlejnická – Jugoslávských Partyzánů), Na Dionýse, Bechyňova, Nám. Na Santince (parkoviště před nákupním střediskem), Na Kvintusce, Na Markvartce, Na Julisce, Rychtářská, Zengrova, Mylnerovka, Studentská, Šlejnická, Kotěrova, Zemědělská, Koulova, Paťanka

**Blok č. D/7a vozovky a chodníky:** Jaselská (Bubenečská – V. P. Čkalova), Eliášova (Dejvická – Čs. Armády), V. P. Čkalova, (Bachmačské náměstí – Z. Wintra + pásy pro parkování), Národní Obrany, (Eliášova – Čs. Armády), Bachmačské Nám., Mařákova, Jilemnického

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 7. 4.

**Blok č. 6 vozovky a chodníky:** Radimova (mimo úsek Na Petynce – Ve Střešovičkách) + (parkoviště u Renaultu), Na Petynce (Radimova – Na Zástřelu), Na Viničce (část od Na Petynce), Kusá, Ve Střešovičkách (Radimova – K Bateriím)

**Blok č. S/1 vozovky:** Nad Hradním vodojemem, Starostřešovičská, Pod Bateriemi + schody, Norbertov, Pod Kostelem (Střešovičská – Sibeliova), Sibeliova (U Střešovičských hřišť – U Laboratoře), Na Hubálce (Střešovičská – Patočkova), U Laboratoře, Nad Octárnou, Otevřená

**Komunikace (bez dopravního značení):** Bezejmenná spojka (Junácká – Mládeže – 2x), Šárecká, Na Štáhlavce

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 8. 4.

**Blok č. 7 vozovky a chodníky:** Radimova (Na Petynce – Ve Střešovičkách), Za Kajetánkou, Cvičebná, U Dělnického cvičiště, Markétská, NN 1445 (spojka Radimova – Meziškolská), Meziškolská, Sartoriova, Anastázova + parkoviště.

**Blok č. S/2 vozovky:** Na Petynce (Na Zástřelu – Radimova), Na Petynce (Na Zástřelu – Patočkova), U Střešovičských hřišť, Ve Střešovičkách (K Bateriím – U Střešovičských hřišť), Na Kocourkách, Pod Andělkou, Farní, NN 105, U Andělků, Na Zástřelu (Radimova – Na Petynce)

**Komunikace (bez dopravního značení):** Bezejmenná spojka (Cvičebná – Za Kajetánkou) a (Radimova – Sartoriova + schodiště), bezejmenná spojka (Farní – U Střešovičských hřišť + schodiště), Na Petynce (Radimova – Na Zástřelu), K Bateriím, Na Zástřelu (Na Bateriích – Na Petynce), Zvoníčková, U Větrníku, U Vojtěšky, Míčova, Evropská (Veslavinská – před křižovatkou s ul. Drnovská) pravá strana z centra

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 9. 4.

**Blok č. S/4 vozovky:** U Vojenské nemocnice, U První baterie, U Druhé baterie, U Třetí baterie, U Čtvrté baterie, U Páté baterie, Na Zástřelu (U Šesté baterie – Na Bateriích), Na Dělostřilnách

**Blok č. 17 vozovky a chodníky:** Vokovická (Evropská – Lužná), Půlkruhová, Na Loukotě, Na Lužci, V Kruhu, Na Krutci (Vokovická – Na Křídle), Na Křídle +

točka BUS, Nad Jenerálkou, Oválová, Lužná, Na Pastvinách.

**Komunikace (bez dopravního značení):** Bezejmenná spojka (Pod bateriemi – U Šesté baterie) a (Na Petřinách – U Šesté baterie), Pod Arithmou, Ankerská, Na Vypichu, Evropská (Veslavinská – před křižovatkou s ul. Drnovská) levá strana z centra

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 10. 4.

**Blok č. 9 vozovky a chodníky:** Na Petřinách (Stamicova – Čílova + parkoviště), Na Větru, Na Větrníku (Na Větru – Na Petřinách), Čílova (Na Petřinách – Na Okraji), Na Okraji (úsek Na Větru – Čílova), Janouškova, Mařikova, Krásného, Šumberova

**Blok č. S/3 vozovky:** Talichova, Na Bateriích, Nad Petynkou, Nám. Před bateriemi, Sibeliova (Nám. Před bateriemi – Nad Hrad. vodojemem), U Šesté baterie **Komunikace (bez dopravního značení):** Bezejmenná spojka (Šumberova – Pod Petřinami) a Na Větrníku (Na větru – Veslavinská), Nad Stanicí, U Sadu, U Zvoníčky, Pod Petřinami, Střední, U Zvoníčky

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 11. 4.

**Blok č. 10 vozovky a chodníky:** Na Petřinách, Heyrovského nám., Štolbova, Na Okraji (Štolbova – Čílova), Na Rovni, Polní, Na Souvrati, Předvoje, Křenova, Peštukova.

**Blok č. 14 vozovky a chodníky:** Vlastina (Evropská – U silnice), U Silnice, Jeněčská (Libocká – Hostouňská), Špotzova, Litovická, Ke Džbánu, Hostouňská, Nová Šárka, Radčina, Svatavina

**Komunikace (bez dopravního značení):** Pod Dvorem, U Zámečku, Potoční, Nad Hradním potokem, Roztocká, Kamýcká

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 12. 4.

**Blok č. D/5 vozovky a chodníky:** Pod Kaštany (Bubenečská – Pélleova), Muchova, Pélleova (Míladý Horákové – Pod Kaštany), Na Zátorce, V Tišině, Romaina Rollanda, U Vorlíků, Slavíčková, Jaselská (Bubenečská – Srbská), Srbská (Pod Kaštany – Jaselská), Suchardova, Pelléova (Pod Kaštany – Sibiřské Nám.), V Sadech, Českomalínská (V Sadech – Bubenečská), Dr. Zikmunda Wintra (Pelléova – Bubenečská), Gotthardská

**Blok č. D/7b vozovky a chodníky:** Verdunská, Nám. Svobody, Národní Obrany (Čs. Armády – Rooseveltova), Českomalínská (Bubenečská – Goetheho), Uralská, Sukova, Puškinovo nám.

**Komunikace (bez dopravního značení):** Na Seníku, Schwaigerova

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 13. 4.

**Blok č. D/4 vozovky a chodníky:** Stavitecká, Nikoly Tesly, Kolejní (Bechyňova – Zelená), Zelená, Flemingovo Náměstí, Velflíkova, Jugoslávských Partyzánů (pravá strana směr Vítězné náměstí)

**Blok č. D/8 vozovky a chodníky:** Juarézova, Heineho, Sibiřské nám., Štursova, Charlese De Gaulla, Na Marně, Mongolská, U Zeměpisného Ústavu, Raisova, Eliášova (Čs. Armády – Českomalínská), Dr. Zikmunda Wintra (Bubenečská – Charlese De Gaulla), Bubenečská (Dejvická – Sibiřské náměstí).

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 14. 4.

**Blok č. 11 vozovky a chodníky:** U Hvězdy, Zeyerova alej (+ 2 parkoviště), Radúzova, Mahulenina, Plojharova, U Petřin + parkoviště, Nad Alejí (+ parkoviště Zeyerova alej – Brunclíkova), Volavkova, Ulrychova

**Blok č. O/1 vozovky:** Dělostřelecká (Spojená – Pevnostní), Na Ořechovce – levá strana do centra (Východní – Pevnostní), U Laboratoře (Na Ořechovce – Slunná), Malá, Slunná (U Laboratoře – Na Ořechovce) a (Na Ořechovce – Pevnostní), Špálova (Na Ořechovce – Dělostřelecká), Zbrojnická

**Komunikace (bez dopravního značení):** Bezejmenná spojka (Zeyerova Alej – Nad Alejí), Veslavinská, Pod Novým lesem, Nad Zahradnictvím, Střešovičská (Střešovičská – Nad Zahradnictvím), Bezejmenná spojka (Pod Ořechovkou – Glinkova)

## TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 15. 4.

**Blok č. 12 vozovky a chodníky:** Brunclíkova + 3 parkoviště, Bubeníčková, Na Klášterním + parkoviště, Boučkova, Kratochvílova, Nad Alejí + parkoviště (Brunclíkova – Šantrochova), Čílova (Na Petřinách – Šantrochova), Šantrochova + parkoviště, Hiršlova, Fajmanové.

**Blok č. O/2 vozovky:** Na Ořechovce – pravá strana do centra (Východní – Pevnostní), Strmá, Slunná (Cukrovarnická – Na Ořechovce) a (Střešovičská – Na Ořechovce), Cukrovarnická (Východní – Patočkova), U Laboratoře (Střešovičská



– Na Ořechovce), Špálova (Východní – Na Ořechovce), Východní (Cukrovarnická – Střešovická)

**Komunikace (bez dopravního značení):** Evropská (nám. Na Sekyrce – Veleslavínská) – levá strana z centra

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 16. 4.

**Blok č. 13 vozovky a chodníky:** Josė Martího, Do vozovny, Jenečská (Josė Martího – Libocká), Za vokovickou vozovnou, Braškovská, Dolanská, U Kolejí (Za vokovickou vozovnou – ke trati ČD), Přední, Osamocená.

**Blok č. O/3 vozovky:** Na Ořechovce (Východní – V Průhledu – slepý úsek), Východní (Cukrovarnická – Spojená), Západní (Cukrovarnická – Spojená), Spojená, Na Klínku, Klidná, Lomená (Cukrovarnická – slepý úsek), U Podchodu, Pod Ořechkou, Dělostřelecká (Klidná – Spojená), Pod Vyhliškou (Cukrovarnická – Pod Ořechkou), U Podchodu, V Průhledu (Cukrovarnická – Na Ořechovce)

**Komunikace (bez dopravního značení):** Libocká (Evropská – U Stanice), J. Martího (chodník až k nemovitostem č. 1 – 9), Na Ořechovce (V Průhledu – Lomená), Evropská (Nám. Na Sekyrce – Vokovická)

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 17. 4.

**Blok č. 15 vozovky a chodníky:** Pod Cihelnou (U Silnice – Žukovského), Žukovského, Mladčina, Častavina, Hodčina, Vlastina (U Silnice – Drnovská), Ciolkovského + parkoviště, U Valu + parkoviště.

**Blok č. O/4 vozovky:** Macharovo náměstí, Cukrovarnická (Východní – Za Průsekem), Špálova (Východní – Střešovická), Západní (Střešovická – Cukrovarnická), Lomená (Střešovická – Cukrovarnická), Pod Vyhliškou (Na Dračkách – Cukrovarnická), Na Pěkné Vyhlišce, (Střešovická – Na Dračkách), V Průhledu (Střešovická – Cukrovarnická), Na Průseku, Za Průsekem, Na Dračkách

**Komunikace (bez dopravního značení):** Klimčina, Patočkova – levá strana z centra

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 18. 4.

**Blok č. 16 vozovky a chodníky:** K Červenému vrchu + parkoviště, V Nových Vokovicích, Na Volánové, Na Luzích, Nad Lávkou, V Středu, U Vokovické školy, Ke Dvoru.

**Blok č. 31 vozovky a chodníky:** Bolívarova, Moravanů, Na Břevnovské pláni, Pozdeňská, Slezanů, Za Oborou.

**Komunikace (bez dopravního značení):** Podbabská, V Podbabě

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 19. 4.

**Blok č. D/6 vozovky a chodníky:** Svatovítská (zálivy) Kafkova (Gen. Píky – Svatovítská), Generála Píky, Banskobystrická, Buzulucká, Václavkova, Kyjevská, Na Hutích, Wuchterlova, Kafkova (Svatovítská – Bachmačské nám.)

**Blok č. D/9 vozovky a chodníky:** Rooseveltova (Jugoslávských Partyzánů – Terronská), Lotyšská, Lotyšské Nám., N. A. Někrasova, Nám. Interbrigády, A. Čermáka (Terronská – Ve Struhách), Maďarská (Terronská – Chittussiho), Terronská + parkoviště a pásy pro parkování, Jugoslávských Partyzánů (levá strana směr Vítězné nám.)

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 20. 4.

**Blok č. D/10 vozovky a chodníky:** Čínská (Jugoslávských Partyzánů – Ve Struhách), Ve Struhách, M. J. Lermontova, Šestidomí, Jednořadá (Podbabská – slepý úsek), Vietnamská, Březovského, Albánská, Chittussiho

**Blok č. D/11 vozovky a chodníky:** Bělohorská (Myslbekova – Patočkova – pravá strana ve směru jízdy)

**Komunikace (bez dopravního značení):** Bezejmenná spojka ( Jednořadá – Ve Struhách) a (za M. J. Lermontova)

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 21. 4.

**Blok č. 18 vozovky a chodníky:** Velvarská (Gymnaziální – Proboštská), Kanadská, U Dejvického Rybníčku (Starodejvická – slepý úsek), U Dráhy, Zavadilova, Proboštská, České Družiny, Glinkova, kpt. Nálepky, Jírova

**Komunikace (bez dopravního značení):** Bělohorská (Ankarská – Patočkova), Markétská, Libocká, Bezejmenná spojka (Velvarská – Evropská), (Glinkova – Pod Ořechkou), U Dejvického rybníčku (slepý úsek)

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 22. 4.

**Blok č. 33 vozovky a chodníky:** U Stanice, U Kolejí, Rybníčná, Krajiní, Pelikánova, Fabiánská, Ke Kostelu, Úzká, Pod Hvězdou, Pod Domky, Sbíhavá I, Sbíhavá II, Sestupná, Šebestiánská, V domech

**Komunikace (bez dopravního značení):** Gymnaziální, Evropská (Gymnaziální – nám. Na Sekyrce)

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 23. 4.

**Blok č. 32 vozovky a chodníky:** Stochovská, Sobínská, Rakovnická (Sobínská

– Přílepská), Třebonická, Přílepská, Ledecká, Kněževská, Statenická, Lounská, Brodecká, Pavlovská, Unětická, Mladotická.

**Komunikace (bez dopravního značení):** Kukulova, Podbělohorská, Šafránecká, Nad Motolskou nemocnicí, Pod Kaštany (Pelléova – nám. Pod Kaštany), Pětídomí, Wolkerova, Ke Starému Bubenči, Goetheho, Rakovnická (Přílepská – Brodecká)

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ČTVRTEK 24. 4.

**Blok č. 29 vozovky a chodníky:** Letecká (Pilotů – Radistů), Pilotů, Radistů, Rubličova, Navigátorů, Parašutistů, Dědinská, Šmolíkova, Družicová.

**Komunikace (bez dopravního značení):** Papírenská, Mlýnská, Tomanova

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 25. 4.

**Blok č. 21 vozovky a chodníky:** Arabská + komunikace u NN 4507, Egyptská, Tobručká (bez parkoviště), Syrská + parkoviště, Jemenská, NN 2973

**Komunikace (bez dopravního značení):** Ruzyňská, Nám. čs. Povstání, Střešovická (Veleslavínská – Střešovická), Na Petřínách – levá strana z centra

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: SOBOTA 26. 4.

**Blok č. 2 vozovky a chodníky:** Hošťálkova (Dvořeckého – Vodňanského), Šultysova (8. Listopadu – Dvořeckého), 8. Listopadu (Bělohorská – Řičanova), Řičanova (8. Listopadu – Dvořeckého), U Ladronky (Oddělená – Maštevského), Kopeckého (Maštevského – Pod Věží – slepý úsek), Loutkářská, Oddělená, Pod Věží, Rozýnova (Tomanova – U Ladronky), Konechlumského (slepý úsek od Bělohorské – ke schodům), Kochanova (slepý úsek od Bělohorské)

**Blok č. 34 vozovky a chodníky:** Chomutovská, Za Humny (Pod Hřbitovem – Drnovská), Staré Náměstí, Jinočanská, Krušovická, Dobrovízká, Kralupská (Jinočanská – Nad Manovkou), Výtvarná, Pod Hřbitovem (Výtvarná – Drnovská)

**Komunikace (bez dopravního značení):** Rozýnova (Hošťálkova – U Ladronky), bezejmenná spojka (Vodňanského – U Ladronky), Konechlumského + 2 schodiště, Kocourova

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: NEDĚLE 27. 4.

**Blok č. 3 vozovky a chodníky:** U Kaštanu, 8. Listopadu (Bělohorská – Řičanova), Řičanova (Bělohorská – Dvořeckého), Dvořeckého, Řečického, Šultysova (Dvořeckého – Pětipeského), Pětipeského, Štefkova, Hošťálkova (Bělohorská – Dvořeckého), Kopeckého (U Ladronky – Maštevského), Maštevského, Michalovicova, Kozlova, U Ladronky (Tomanova – Dvořeckého)

**Blok č. 8 vozovky a chodníky:** Na Větrníku (Ankarská – Stamicova), Stamicova, NN 2652 – spojka Stamicova, Rejchova, Dusíkova, Rybova, Voříškova, Brixího, Myslivečkova

**Komunikace (bez dopravního značení):** Bezejmenná spojka (Tomanova – Hošťálkova)

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PONDĚLÍ 28. 4.

**Blok č. 19 vozovky a chodníky:** Na Dlouhém Lánu + 2 parkoviště, V Předním Veleslavíně, Nad Tratí (V Předním Veleslavíně – Na Dlouhém Lánu), Za Lány, Na Rozdílu, Nad Bořislavkou (+ spojka s Na Rozdílu), Zavadilova (Starodejvická – Na Dlouhém lánu) a (Starodejvická – U Dejvického Rybníčku), Náměstí Bořislavka (Zavadilova – točka BUS Bořislavka) a (Zavadilova – Na Dl. lánu)

**Komunikace (bez dopravního značení):** Starodejvická

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: ÚTERÝ 29. 4.

**Blok č. 30 vozovky a chodníky:** Anhaltova, Bubnova, Falcká, Haberfeldova, Libovická, Malobřevnovská, Podlešínská, Rozdělovská, Thurnova, Zličínská (Moravanů – Chýňská)

**Komunikace (bez dopravního značení):** Na Pískách, Zbečenská, Spojka

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: STŘEDA 30. 4.

**Blok č. 24 vozovky a chodníky:** Krocínovská, Na Hanspaulce (Vostrovská – Na Pískách), Nad Šárkou (Vostrovská – Fetrovská), Na Kuthence (Nad Šárkou – Na Pískách), Gensovská, Soborská (pravá strana směrem od Zlatnice), Synkovská, Na Ladách, Menšíkovská, Kulhánkovská, Berkovská, Na Dyrince (Nad Šárkou – Na Pískách), Fetrovská (Nad Šárkou – Na Pískách), Na Pahoubce.

#### TERMÍN ČIŠTĚNÍ: PÁTEK 2. 5.

**Blok č. 36 vozovky a chodníky:** Kralupská (Nad Manovkou – U Světličky), Duchcovská, U Světličky, Bělocká, Chrástanská, Alej Českých exulantů, Řepská, Holubická, Na Višňovce, K Mohyle, Nad Višňovkou, (K Mohyle – Řepská), Chýňská.

**Komunikace (bez dopravního značení):** Skokanská, Běžecká, Šermířská, Olympijská, Jezdecká, Pod Paťankou

Harmonogram úklidu od 2. 5. do 6. 6. najdete v květnovém vydání Šestky.

**ŠKODA FABIA 1,2 HTP/44 kW  
ZA 3 500 Kč MĚSÍČNĚ**

Využijte jedinečné příležitosti a pořídte si nový vůz Škoda Fabia s leasingem od ŠkoFINu za 50 000 Kč a měsíční splátkou 3 500 Kč\*.

Navštivte nás co nejdříve, těšíme se na Vás.

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu Fabia: 5,9 l/100 km, 140 g/km.



\* Délka leasingu 60 měsíců.

**TEĎ NA TO  
MÁTE!**



Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

**Autosalon Klokočka Centrum a.s.**  
Borského 876, Praha 5 - Barrandov, tel.: 251 005 112, 113, 114, 115, 111, po - pá 7:30 - 19:30, so 8:00 - 15:00  
Makovského 1330, Praha 6 - Řepy, tel.: 235 312 023, po - pá 8:00 - 18:00, so 9:00 - 15:00  
Karlovarská 660, Praha 6 - Řepy, tel.: 222 197 231, 232, 111, po - pá 7:30 - 19:30, so 8:00 - 16:00  
www.klokočka.cz

**ŠkoFIN**

SIMPLY CLEVER

**REGNO s.r.o.**  
**Výroba plastových oken a dveří**

**Kde nás najdete:**

<b>Trojanova 335 274 01 Slaný</b> Tel.: 312 527 415 Fax: 312 520 831 E-mail: info@regno.cz	<b>J. Kociána 1095 272 001 Kladno</b> Tel./fax: 312 666 660 Mob.: 608 103 076 E-mail: kladno@regno.cz	<b>Nádražní 313 Praha-Mnichovice</b> Tel./fax: 323 604 151 Mob.: 777 633 388 E-mail: mnichovice@regno.cz
--	---	--

**POBOČKY: Louny, Plzeň, Sokolov, Cheb, Roudnice n/L, Ředhošť, Ústí n/L a Žatec**

Poskytujeme kompletní servis včetně montáže, demontáže, likvidace a zednických prací.

Výrazné množstevní slevy • Vyrábíme z profilů Trocal • 16 let na trhu • www.regno.cz

**ZELENÁ LINKA – 800 261 919 – VOLEJTE ZDARMA**

**MOTORISTÉ POZOR!!**  
**Zkontrolujte si platnost Technické prohlídky.**  
**Hrozí ztráta 5 bodů a pokuta až 10 000 Kč!**

**STK - tel.:** 257 210 963, 257 213 629  
**Emise tel.:** 257 216 489

[www.stkmotol.cz](http://www.stkmotol.cz)

**STK MOTOL**  
PRAHA 5 - Plzeňská 215b

Provádíme technické prohlídky, kontroly vozidel dovezených ze zahraničí, přestavby, měření emisí (benzín + diesel) pro osobní a nákladní automobily (do 3,5 t), dodávky, motocykly a přívěsy.

**Evidenční kontroly při převodu a prodeji vozidla.**  
Úřední hodiny: Po, St 7 - 17 hod. Út, Čt 7 - 15 hod.  
**STK Motol, Praha 5, Plzeňská 215b**

**Prodejna nejen pro malíře...**

- Interiérové malby
- Fasádní barvy
- Emalí
- Lazurovací laky
- Tónování barev na počkání
- Laky a oleje na parkety
- Designové tapety
- Přetíratelné strukturální tapety
- Malířské nářadí
- Příjemné prostředí

**Flügger barvy**

Patockova 2386/83, Praha 6 - Břevnov  
tel: 233 323 374

**KOMFORT PRO  
VAŠE VĚCI**

Soukromé úschovny City Self-Storage jsou ideálním místem pro uskladnění věcí, které máte rádi, ale nemusíte je mít nutně stále při sobě. Svým věcem tak můžete dopřát zasloužené pohodlí, úschovu v maximální bezpečí pod kamerovým dohledem, se samostatným alarmem u každé kóje a s nonstop přístupem.

Dejvice • Pankrác • Holešovice

[www.cityselfstorage.cz](http://www.cityselfstorage.cz)  
800 800 807

**CITY SELF-STORAGE**



## Knihovny v Praze 6 zažily iNOC



Desítky lidí přilákala na různá místa Prahy 6 první ročník akce nazvané iNOC, která se uskutečnila poslední březnový pátek. Ve svém novém projektu připravila městská část návštěvníkům dvanáctihodinový maráton plný literatury a čtení, autogramiád a diskusí o knihách.

„Chceme ukázat, že knihovny jsou živá místa, kde lze zažít skvělé věci,“ uvedl starosta Tomáš Chalupa. Radní pro kulturu Ingrid Kejkrtová dodala, že městská část takto plní svůj slib – připravit každý rok několik nových akcí pro veřejnost.

Akce iNOC začala čtením pohádek jak v břevnovské, tak dejvické pobočce. Děti a jejich rodiče bavili Iva Hütnerová a Jiří Bílý, stejně tak Václav Vydra a Daniel Rous.

Na pobočce městské knihovny v Břevnově pak přihlížely dvě desítky diváků vystoupení studentů spolku Um z Gymnázia Nad Alejí. Tři kluci inspirovaní romantismem a starými texty předvedli své hry Krakonoš umělcem, Poklad nebo Seriál. O nic hůře na tom nebyla dejvická pobočka.



Hosté Zory Jandové, děti s Downovým syndromem vystoupily na podiu, Zora Jandová předčítala pohádky ze své knihy.

„Na prezentaci rukopisu budoucí knihy o boji o Dejvické nádraží jsme tu měli plno,“ řekla knihovnice Jana Kulišová.

Do iNOCi se kromě knihoven zapojily i internetové kavárny, v jedné z nich probíhal online rozhovor s Miss internet Nikol Moravcovou.

Akci podpořil také spisovatel, dramatik a bývalý předseda českého PEN klubu Jiří Stránský, který popřel teorii, že internet zničí knihy. „Naopak, znám řadu lidí, kteří se dostali ke knihám přes internet. Navíc jsou chvíle, kdy toužíme knihu svírat v ruce, a to se nedá internetem nahradit,“ uvedl Stránský s tím, že v Čechách se knihy kupují více než kdekoli v Evropě.

Dejvická pobočka městské knihovny nabídla také diskusi na téma média a informace, do níž zasedli starosta Tomáš Chalupa, ředitel Městské knihovny Tomáš Řehák, novinář a spisovatel Martin Fendrych, astrolog Petr Messany, spisovatel Antonín Benčík a spisovatelka Irena Obermanová.

Velký zájem byl o čtení Zory Jandové a jejich hostů včetně promítání



v Písecké bráně v rámci světového dne Downova syndromu. Návštěvníci v Písecké bráně pak mohli vidět a slyšet povídání se spisovatelkou Irenou Obermanovou a také extravagantní přehlídku s šaty tématicky vyrobenými z novin a časopisů a účesy v podání jednoho z pěti nejlepších kadeřníků Evropy, Petra Čížka.

Těsně nad ránem si pak starosta Tomáš Chalupa u kávy povídal s těmi, kteří přijali pozvání na snídani. V dejvické pobočce městské knihovny na něj čekalo pět ranních ptáčat.

Možnost zaregistrovat se zdarma na letošní rok v obou knihovnách během informační noci využilo pětadvacet čtenářů.



SOLIDNOST  
A ELEGANCE  
VYCHÁZEJÍCÍ  
Z PŘEDVÁLEČNÉ  
ARCHITEKTURY

PROJEKT 8 NADSTANDARTNÍCH VIL

Vily Terasy Úholičky I. ETAPA



tel.: 602 275 043 XAVOSTAV www.terasyuholicky.cz

**KUŘÁCI - ODVYKNETE!**  
**„PODPŮRNÉ PROGRAMY  
 - AŽ 90% ÚSPĚŠNOST“**  
 Tel: 224 214 617, 604 207 771  
 Praha 1, Senovážné nám. 6/1464, 3. patro

**FIRMA Š + M**  
 provádí práce  
**MALÍŘSKÉ, LAKÝRNICKÉ**  
 v dílně i u zákazníka.  
 Rozpočty a konzultace zdarma.  
 Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331  
 Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927  
 www.maluji-lakuji.cz

**Firma ŠIML**  
**MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ VČ. ÚKLIDU**  
 Lakýrnické práce lze provést i v dílně  
 Rozpočty a konzultace zdarma  
 Tel.: 241 496 633, 603 501 166

**EXPRES**  
 oprava a prodej chladniček a mrazniček  
**Opravy spotřebičů provádíme  
 v bytech zákazníků.**  
 251 61 24 64 603 466 089  
 www.servis-chlazení.cz

**Fakultní základní škola Petřiny-jih**  
 Praha 6-Břevnov, Šantrochova 2

**PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY A POUHOVORY**  
 do specializovaných tříd naší školy  
 na školní rok 2008-2009  
**se konají ve středu 23. dubna 2008.**

**Týká se specializací:**  
**informatika**  
 (do 6. ročníku) – začátek v 15 hodin  
**rozšířená tělesná výchova**  
 (4. a 5. roč.) – začátek v 15 hodin  
**atletika**  
 (6. roč.) – začátek v 16 hodin  
**aerobik**  
 (4., 5. a 6. roč.) – začátek v 15 hodin  
**S sebou přineste vyplněnou přihlášku!**

Přihlášky podle specializace ke stažení na stránkách školy  
 nebo žádejte o zaslání na tel. 235 361 223 (ředitelka školy)

**ANGLIČTINA u Hvězdy**  
 pro začátečníky (i ty „věčné“).  
 ○ speciální a individuální přístup  
 ○ časová flexibilita, příjemné prostředí  
 ○ 1 – 6 osob na hodinu  
 ○ lektorka po stud. pobytu v Cambridge  
**Tel.: 720 653 044**

**Stavební firma**  
**EZ Build,**  
 Na Dionýse 6, Praha 6

**nabízí volné kapacity:**  
 novostavby  
 rekonstrukce  
 stavby na klíč  
 byty i rodinné domy

**Tel.: 225 372 010**  
**www.ezbuild.cz**

**JUDr. VOŠKA, s.r.o.**  
 REALITNÍ KANCELÁŘ

**VÝHODNĚ A RYCHLE  
 PRODÁME (VÝMĚNÍME)  
 PRONAJMEME** Vaš byt, RD,  
 chatu, pozemek

\* vyplácíme Vám požadovanou cenu  
 \* nepatří žádná procenta  
 \* expresní výkup bytů do 48 hod  
 \* různé kombinace výměn bytů  
 \* družstevní, OV, majitel, obecní i s dihem  
 \* kompletní právní servis vč. převodu měřičů na  
 naše náklady  
 \* vypracujeme kupní a darovací smlouvy

Tele: 777 616 807 Email: info@vosyka.cz  
 Telefon: 257 324 295, 222 210 573 Internet: www.vosyka.cz

**NEURA** Neubauer - Raab  
 REALITNÍ KANCELÁŘ z.ú. 1993

**PRODÁME ČI PRONAJMEME  
 VAŠE BYTY, RD  
 ČI JINÉ NEMOVITOSTI  
 NABÍDNĚTE  
 !!! ZA KONTAKT PROVÍZE !!!**

Využijte našich **13letých**  
 zkušeností, které potvrdí  
**3000 spokojených zákazníků**  
 a obraťte se na náš  
**15 členný profesionální tým.**  
**REALITNÍ PORADENSTVÍ ZDARMA !!!**

**NEURA s.r.o. - REALITNÍ KANCELÁŘ**  
 U Písecké brány 22/255, Praha 6 - Hradčany  
 /+420/ 224 324 050, /+420/ 224 312 260 - 61  
 www.neura.cz

**Hledáme spolehlivou slečnu/paní na hlídání pro dcery**  
 2 r. (celý den) a 4 r. (po školce), min. 2 a 1/2 dne v týdnu.  
 Podmínkou je praxe s hlídáním dětí, schopnost a chuť vymýšlet  
 jim různorodý, aktivní program. Hledáme někoho pro dlouhodobou  
 spolupráci, tzn. min. 1 rok, spíše více. Bydlíme u Metra Dejvická.  
 Kontakt: **terezka.karolinka@seznam.cz**

**Prodám hrob**  
 na 6 ureň i s pomníkem  
 v Praze 6 – Vokovicích  
**Tel.: 233 350 165**

**Koupím byt v Praze**  
 2+kk, nebo 3+1,  
 družstevní, osobní vlastnictví.  
 Platba hotově!  
**Tel: 722 550 792.**

**STK • EMISE**  
**HOROMĚŘICE**

**BEZ OBJEDNÁNÍ**

◆ motocykly ◆ osobní ◆ nákladní ◆ autobusy ◆ traktory ◆ IDV – dovozy, přestavby

**Jistab**  
 Suchdolská ul.  
 252 62 Horoměřice  
 PRAHA-ZÁPAD, na hranici Prahy 6

po-pá 6.15-18.00 so 8.00-12.00  
 ☎ 220 970 079, 220 970 080  
**www.jistab.cz**  
**stk@jistab.cz**

SLEVVY pro držitele  
 ZTP, autoškoly, TAXI,  
 záchr. službu

V areálu možnost  
 čerpat PHM (benzin  
 speciál, natural, naftu),  
 prodej produktů ÖMV,  
 komplexní služby  
 autoservisu



# Z ÚŘEDNÍ DESKY

## Velkoobjemové kontejnery

Kontejnery budou zaváženy v pondělí během dne (nejpozději do 14.00 hodin), celé úterý zůstanou na stanovišti s případnou výměnou a ve středu dopoledne budou odváženy. **Případné informace získáte na odboru dopravy a životního prostředí pí. Pokorná – tel. 220 189 902 a tel. 220 189 566 - sekretariát.**

### 7. 4. – 9. 4.

1. Dělostřelecká x Slunná
2. Dělostřelecká x Spojená
3. Cukrovarnická x U Laboratoře
4. Macharovo náměstí
5. Pod Vyhlídkou mezi č. or. 4 – 6. 6
6. Cukrovarnická x V Průhledu
7. Pod Novým lesem x Nový Lesík
8. Sibeliova x Farní
9. Na Petynce (proti autobazaru)
10. U V. baterie x nám. Před Bateriemi
11. Ve Střešovičkách x Pod Andělkou
12. U Voj. nemocnice x U III. baterie
13. Sibeliova x Na Hubálce
14. Na Baterích u č. 27
15. Radimova před nákup. střediskem

### 14. 4. – 16. 4.

1. Parlérova x Myslbekova
2. Pod Královkou x Nad Kajetánkou
3. Liborova x Šlikova
4. Pod Drinopolem x Mládeže
5. Bělohorská x Kochanova
6. Kutnauerovo náměstí
7. Břevnovská – vedle kina
8. U Ladronky x Dvořeckého (parčík)
9. 8. Listopadu x U Kaštanu
10. Šultysova x Pětipeského
11. Říčanova x Řečického
12. Hošťálkova x Štefkova
13. U Ladronky x Oddělená
14. Za Oborou x Pozdeňská
15. Bolívarova x Na Břevnovské pláni

### 21. 4. – 23. 4.

1. V Šáreckém údolí před č. 84/1444
2. Jenerálka – u hospody
3. Soborská x Nad Šárkou
4. Na Kuthence x Na Čihadle
5. Na Vinič. horách x Na Karlovce
6. Nad Šárkou x Na Kuthence
7. Nad Šárkou x Na Beránc
8. Na Pískách x Sušická
9. Vostrovská x Na Pernikářce
10. Vostrovská x Horoměřická
11. Tobručská proti č.p. 764
12. Arabská x Egyptská
13. V Šáreckém údolí (Žezulka)
14. U Dejvic. rybníčku x Na Rozdílu

### 28. 4. – 30. 4.

1. Brixio x Rejchova
2. Na Větrníku x Dusíkova
3. Na Okraji x Na Větrníku
4. Na Okraji x Čilova
5. Na Okraji x Polní
6. Na Petřínách x Křenova
7. Nad Alejí x Šantrochova
8. Nad Alejí x Brunclíkova
9. Brunclíkova x Na Klášterním
10. Zeyerova Alej x Nad Alejí
11. Heyrovského náměstí (u obchodu)
12. Sestupná x V Domcích
13. Nad Stanicí – proti č.or. 3
14. Kladenská x Alžírská (proti škole)
15. Na Vypichu u č.p. 286 na chodníku

### 22. 4. trasa D

- |   |               |
|---|---------------|
| 1. křižovatka ul. Libocká – Ruzyňská (parkoviště u býv. prodejny) | 15.00 – 15.20 |
| 2. křižovatka ul. Vlastina – Ke Džbánu                            | 15.40 – 16.00 |
| 3. ul. Navigátorů (u servisu)                                     | 16.10 – 16.30 |
| 4. ul. Vlastina (parkoviště poblíž KD Delta)                      | 16.40 – 17.00 |
| 5. nám. Českého povstání (mezi ul. Statenická a Račická)          | 17.10 – 17.30 |
| 6. křižovatka ul. Netřebská – Hořelická                           | 17.40 – 18.00 |
| 7. ul. Zličinská (za tramvajovou smyčkou)                         | 18.10 – 18.30 |
| 8. křižovatka ul. Bělohorská - Bolívarova (u prodejny)            | 18.40 – 19.00 |

## Jarní úklid – 2. část

V rámci jarního úklidu budou stejně jako v předešlém roce přistaveny velkoobjemové kontejnery na likvidaci zejména rostlinného odpadu ze zahrádek, ale i na likvidaci objemného odpadu z domácností ve vlastnictví fyzických osob.

Kontejnery přistavované městskou částí v rámci jarního úklidu budou viditelně označeny!

Na jednotlivá stanoviště budou přistaveny v sobotu dopoledne nejpozději do 12 hodin. V sobotu a neděli budou umístěny na stanovištích, v případě naplnění bude zajištěna jejich průběžná výměna. Vždy v pondělí nejpozději do 12 hodin budou odvezeny. Po svozu bude dodavatelskou firmou zajištěn úklid každého stanoviště.

**Případné dotazy zodpoví pracovnice oddělení inspekce, odboru dopravy a životního prostředí na tel. 220 189 379 pí. Zajícová nebo na tel. 220 189 905 pí. Biháry.**

### 12. – 13. 4.

1. Krohova (u objektu č.p. 2190)
2. Na Fišerce x Na Špitálce
3. Na Míčance x Na Klimentce
4. Fragnerova x Na Ostrohu
5. Matějská x Průhledová
6. Na Pískách x Sušická
7. Šarecká x Na Vlčovce
8. Šarecká x Na Pískách
9. Nad Šárkou x Na Beránc
10. Nad Šárkou x Soborská
11. Vostrovská x Horoměřická
12. Vostrovská x Na Pernikářce
13. Na Kuthence x Na Čihadle
14. Na Vinič. horách x Na Karlovce
15. Zengrova x Na Kvintusce

### 19. – 20. 4.

1. U Kolejí x U Stanice
2. U Silnice x Ke Džbánu
3. Za Oborou x Pozdeňská
4. U Letiště
5. Padesátník
6. Osamocená
7. Kolejní x Zelená
8. Malobřevnovská x Falcká
9. Moravanů x Libovická
10. Pod Mohylou x Chrástanská
11. Nad Višňovkou x K Mohyle
12. Bolívarova x Na Břevnovské pláni
13. Habermfeldova x Anhaltova
14. Břevnovská (vedle býv. kina)
15. Zbečenská x Zličinská

### 26. – 27. 4.

1. Dělostřelecká x Spojená
2. Macharovo nám. (ul. Západní)
3. Sibeliova x Farní
4. Sibeliova x Na Hubálce
5. U V. baterie x nám. Před Bateriemi
6. U Voj. nemocnice x U III. baterie
7. Ve Střešovičkách x Pod Andělkou
8. Na Baterích u č. 27
9. Cukrovarnická x Pod Vyhlídkou
10. Cukrovarnická x V Průhledu
11. Pod Novým lesem x Nový Lesík
12. Slunná x U Laboratoře
13. Slunná x Malá
14. Dělostřelecká x Slunná

### 3. – 4. 5.

1. 8. Listopadu x U Kaštanu
2. Kutnauerovo nám. (ul. Vodňanského)
3. Parlérova x Myslbekova
4. Pod Drinopolem x Mládeže
5. Říčanova x Řečického
6. Šultysova x Pětipeského
7. Pod Královkou x Nad Kajetánkou
8. U Ladronky x Kopeckého (parčík)
9. U Ladronky x Oddělená
10. Hošťálkova x Štefkova
11. Českomalínská x Juarézova
12. Národní obrany 38
13. Terronská x Albánská
14. Kafkova x Buzulucká
15. Na Valech x K Brusce

## Sběr nebezpečného odpadu

Seznam nebezpečných odpadů, které mohou občani zdarma odložit při mobilním sběru NO: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť, olej a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky, detergenty obsahující nebezpečné látky, nepoužitelná cytostatika, jiná nepoužitelná léčiva, baterie a akumulátory.

**Další informace na odboru dopravy a životního prostředí u pí. Pokorné – tel. 220 189 902 nebo sekretariát – tel. 220 189 566.**

### 21. 4. trasa C

- |  |               |
|--|---------------|
| 1. křižovatka ul. Arabská – Egyptská                           | 15.00 – 15.20 |
| 2. křižovatka ul. Africká – Nad tratí                          | 15.30 – 15.50 |
| 3. křižovatka ul. V středu – Na Volánové                       | 16.00 – 16.20 |
| 4. křižovatka ul. Nad stanicí – U sadu                         | 16.30 – 16.50 |
| 5. křižovatka ul. Na Větrníku – Za zahradou (u recepce kolejí) | 17.10 – 17.30 |
| 6. křižovatka ul. Na okraji – Krásného                         | 17.40 – 18.00 |
| 7. křižovatka ul. Heyrovského nám. – U Hvězdy                  | 18.10 – 18.30 |
| 8. ul. Na klášterním (parkoviště)                              | 18.40 – 19.00 |

## ZASKLENÍ LODŽIE OPTIMI®

VÁM ŠETŘÍ TEPLA A PENÍZE

ZASKLILI JSME PŘES 50 000 BALKONŮ!

**OPTIMI, spol. s r.o.**

Dubečská 4/74, 100 00 Praha 10

tel.: 274 818 721 • fax: 274 822 827

info@optimi.cz • www.optimi.cz, www.optimi.eu

Držitel ISO 9001:2001 a výhradní licenční výrobce v ČR

**MONTÁŽE PROVÁDÍME PO CELÝ ROK!**

**ZDARMA VOLEJTE 800 101 005**

SYSTÉM POSUVÝCH A OTOČNÝCH TVRZENÝCH SKEL

## AUTO ZRUCKÝ VÁŠ PRODEJCE STIGA

- kvalitní švédská zahradní technika
- příznivé ceny
- dostupné náhradní díly
- zajištěný servis



Lišanská 171/32, Praha 6

tel.: 235 300 724, 602 470 536

info@zrucky.cz; www.zrucky.cz

**STIGA®**

**ANTIKVITA**

obchod zboží staročistoty již od roku 1990  
Praha 6 - Dejvice, Na Sutích 8

**ZVEME VÁS K LASKAVÉ NÁVŠTĚVĚ!**  
Obchod otevřen od pondělí do pátku 9.30 - 17.00

**KUPUJEME STAROŽITNOSTI.  
CENA NEROZHODUJE!**

Výkup starých relikvií a dřeviny 10.00-12.00 a 14.00-17.00

www.antikvita.cz ☎ 233 336 001

**ÚKLID DOMŮ**

MNOHO DOBRÝCH REFERENCÍ

Vyzkoušejte si nás po dobu  
**JEDNOHO MĚSÍCE ZDARMA!**

**ak  
úklid**

tel.: 602 944 162  
e-mail: uklid@post.cz  
www.akuklid.cz

**EKONOMICKÉ A DŮCHODOVÉ PORADENSTVÍ A VÝPOČTY DŮCHODŮ**

- chcete znát výši svého budoucího důchodu?
- chcete znát, kdy je nejvýhodnější doba pro Vás odchod do důchodu?
- chcete zkontrolovat správnost již vydaného Rozhodnutí z ČSSZ?
- chcete pomoci při dohledání chybějící doby pojistění pro Váš důchod?
- výpočty důchodů starobních, předčasných starobních, penzijních i částečných invalidních, vdovských, vdoveckých i státních

**Volejte, pište, domluvte si schůzku!!!**

Helena Bajerová  
☎ 724 237 526, e-mail: Helena.Bajerova@seznam.cz

## PRÁVÝ ČAS NA RODINNÉ VOZY CITROËN



Citröen C4 Picasso ~~589 900 Kč~~  
**429 900 Kč\***

**Ušetříte 160 000 Kč**

- 7x airbag • ESP + ABS • Hill Start Asistent • tempomat + omezovač • elektricky ovládaná okna a zrcátka

možnost odpočtu  
**DPH**



Citröen Grand C4 Picasso ~~614 900 Kč~~  
**454 900 Kč\***

**Ušetříte 160 000 Kč**

- 7x airbag • ESP + ABS • Hill Start Asistent • tempomat + omezovač • elektricky ovládaná okna a zrcátka

**Nejprodávanejší vozy v Evropě\***



Citröen Xsara Picasso ~~564 900 Kč~~  
**354 900 Kč\***

**Ušetříte 210 000 Kč**

- manuální klimatizace • 4x airbag • ABS + EBD • elektricky ovládaná okna

Nabídka platí jen do 30. 4. 2008

\*Ceny při využití Citroën bonus leasingu (bonus 40 000 Kč)

**CITROËN LEASING** CITROËN doporučuje TOTAL www.citroen.cz ☎ 222 111 196 46x v ČR ISO 9001:2000  
Spotřeba a emise CO<sub>2</sub> pro Xsara Picasso: 4,9–8,6 (l/100 km), 131–205 (g/km), C4 Picasso + Grand C4 Picasso: 5,7–8 (l/100 km), 150–190 (g/km). Nabídka platí pouze u participujících prodejců Citroën na skladové vozy objednané do 30. 4. 2008 nebo do vyčerpání skladových zásob a je určena pro spotřebitele. \*\*Xsara Picasso, C4 Picasso a Grand C4 Picasso jsou nejprodávanejší vozy v segmentu M1 monoplace v 18 evropských zemích.

**CITROËN**  
PŘEKONÁ VAŠE PŘEDSTAVY

**Domanský, s. r. o.** Tlumačovská 1298 • 155 00 Praha 5 – Stodůlky • tel.: 251 101 802 • mobil: 777 207 807 • e-mail: praha5@domansky.cz • www.domansky.cz



## Den otevřených dveří a přijímací řízení v novém

Tři měsíce po symbolickém znovu-otevření zrekonstruované Základní školy Pod Marjánkou 2 měli rodiče další příležitost navštívit tuto školu. V březnu se dveře budovy znovu otevřely veřejnosti. Žáci seznámili příchozí se vším, co je z historie a ze současnosti školního života zajímavé. Návštěvníci měli možnost podívat se do výuky ve třídách a jazykových učebnách, prohlédli si renovované tělo-

cvičny, kabinety i knihovnu či školní jídelnu. O vysoké úrovni výuky zejména cizích jazyků se přesvědčili prostřednictvím prezentací projektových prací, nástěnek i osobními hovory s dětmi.

O den dřív začala doba pro odevzdání přihlášek k přijímacímu řízení do 3. ročníku. Proběhne v pondělí 21. dubna. Bližší informace lze získat ve škole a na [www.zspodmarjankou.cz](http://www.zspodmarjankou.cz).

## Popmuseum připomíná čtvrt století „nové vlny se starým obsahem“

**Popmuseum v kulturním centru Kaštan představilo svoji první letošní výstavu s názvem „Nová vlna se starým obsahem“. Vernisáž výstavy o rockové generaci počátku 80. let odstartoval koncert skupiny Jasná páka s Davidem Kollerem jako hostem.**

Mezi všemi osmičkovými výročími, kterých je tento rok plný, připomíná výstava Popmusea jedno půlkulaté. Název odkazuje na nechvalně proslulý publicistický výtvar komunistického týdeníku Tribuna z března 1983, který odstartoval pogrom na tzv. novou vlnu českého rocku.

Výstava je věnována skupinám, které v té době působily a musely se s nevybíravým útokem vyrovnávat. Věnuje také pozornost širším kulturním a společenským dobovým souvislostem. „Aféra kolem Nové vlny se starým obsahem vyvolala jeden z nej-

větších střetů české neoficiální hudby s mocenskými strukturami socialistického Československa. Byla jedním z posledních pokusů stranických orgánů jednat s nepohodlnými hudebníky z pozice síly, byla úderem, který se nakonec jeho osnovatelům poněkud vymkl z rukou,“ říká manažer Popmusea Aleš Opekar. To ale podle něj není jediný důvod, proč si českou novou vlnu (se starým obsahem i bez) připomínat. Nová vlna zároveň vstoupila do života české společnosti jako inovativní hudební styl a extravagantní společenský proud, který ovlivnil a ovlivnil českou rockovou scénu své doby.

Výstavu o zásazích komunistických úřadů proti českým kapelám lze v Kaštanu zhlédnout do konce června. Otevřeno je od středy do neděle od 16 do 20 hod., další informace jsou na [www.popmuseum.cz](http://www.popmuseum.cz).

## Osudy našich sousedů ve škole


**Výstava Osudy našich sousedů věnovaná místním občanům, jejichž život významně ovlivnila doba 2. světové války nebo doba totality, již opustila prostory Písecké brány. Radnice Prahy 6 ale dál využívá projekt, tedy zvukový, obrazový a textový materiál shromážděný občanským sdružením Post bellum, ve školách.**

Se zajímavým spojením výstavy v prostorách školy, projektem zabývajícím se složitým obdobím dějin ČR a čtenářským maratónem věnovaným dílu Jiřího Stránského, přichází ZŠ Petřiny-sever. V době konání projektu i jeho přípravy, tedy po celý duben, bude ve škole umístěna a volně přístupná výstava, kterou žáci dotvoří výstupy z projektu.

stepná výstava, kterou žáci dotvoří výstupy z projektu.


Jiří Stránský přijal pozvání do školy a 29. dubna se zúčastní besedy se žáky. Od 14 do 20 hodin se tento den bude konat čtenářský maratón již zmíněných dvou dětských knih Jiřího Stránského a také slavného románu Zdivočelá země.

Na maratón je srdečně zvána široká veřejnost, děti, rodiče, prarodiče, přátelé, zájemci o literaturu a historii. V 17 hodin proběhne beseda autora s účastníky maratónu. Pro každého čtenáře je připraven jako pozornost originální grafický list s ilustrací k románu Zdivočelá země.



### DDM U Boroviček na Bílé hoře zve na akce

**Sobota 5. 4. od 15 hod. sál DDM**  
**Bajaja** – představení Vítí Marčíka. Vstup děti 10.-, dospělí 40.-.  
**Soboty 5. 4., 12. 4. a 19. 4. a 26. 4. od 14 do 18 h, klub Šestka**  
**Sobotník** – klubová odpoledne pro mládež od 12 let. Kulečnick, šipky, PC, hry, hudba. Vstup volný.  
**Neděle 6. 4. a 20. 4. od 14 do 16 h a od 16 do 18 h, keramická dílna**  
**Hliněná neděle** – mamince k svátku. Přihlášky předem na tel. 235 323 333.  
**Sobota 12. 4. od 13 do 17 h, horolezecká stěna v Ruzyni**  
**Adrenalin, kamarádi, základy lezení a jištění** – pro všechny od 8 let. S sebou obuv do sálu, sportovní oděv, ručník, případně vlastní lezecký materiál. Cena 40,- do 15 let, dospělí 100,-.  
**Neděle 13. 4. od 14 h na Dopravním hřišti Na Vypichu**  
**Sprejerské šílení** – 7. díl Seriálu libovejch víkendů. Tentokrát sprejujeme zeď. Informace na tel. 235 323 333.  
**Pátek 25. 4. 14.30 až 17 hod., klub Šestka**  
**Výtvarné dílny** – šperky z chirurgického drátu a korálků II.  
**Středa 30. 4. od 15.30 do 20 hod. na Dopravním hřišti DDM**  
**Slet čarodějnic.** Hrátky, volba nejkrásnější čarodějné bytosti, skákací hrad, soutěže. Pro masky špekáček zdarma. Vstup volný.  
**Dům dětí a mládeže Praha 6, U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 – Řepy**  
**Kontakty: [www.ddmp6.cz](http://www.ddmp6.cz), [info@ddmp6.cz](mailto:info@ddmp6.cz), tel. 235 323 332-3**



### Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy Stanice techniků

Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224310240

#### Akce Stanice techniků

**16. 4. Pražský pohár – závody na autodráze**  
Závody jsou určeny kategoriím žáků a dospělých. 17.45 – 18 hod. přejímka modelů, 18 – 20.30 hod. závody jednotlivých kategorií.  
**17. 4. Stavba papírových házedel pro děti i rodiče**  
Dílna proběhne od 16 do 18 v pracovních autodelářů St. techniků.  
**19. 4. Honda Accord Cup – seriálový závod**  
Seriálový závod je určen kategorii žáků a dospělých. Proběhne na autodráze Stanice techniků, v časovém rozpětí od 8 do 18 hod.  
**26. 4. Regionální závod před Mistrovstvím ČR autodelářů**  
V pátek 25. 4. proběhnou kvalifikace a trénink, od 15 do 20 hod.  
V sobotu 26. 4. od 8 do 10 trénink a přejímka modelů, od 10 do 18 soutěž a vyhlášení výsledků.  
**26. 4. Den otevřených dveří Stanice techniků, od 10 do 16 hod.**  
Tradiční prezentace vláčkových modelářů, výtvarná dílna zahrnující různé techniky a linoryt, létání s mini modelem vrtulníku (dle časového rozpisu), internet, hry, projekce filmů, které natočily nezávislé filmové skupiny.  
**Kontakt: Stanice techniků DDM hl. m. Prahy, Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel. 224 310 240, [www.hobby.cz](http://www.hobby.cz), [info@hobby.cz](mailto:info@hobby.cz)**



tel.: **233 332 759**  
**233 323 209**

realitní kancelář na Hanspaulce : Fetrovská 27, Praha 6

Znalecké posudky – geometrické plány

Prodej – pronájem

## Domy • byty • pozemky

Vypořádání spoluvlastnictví

Těšíme se na Vaši návštěvu!



## Nissan Micra, NOTE a Tiida. Jedinečné styly – stylové modely.

Který se k vám hodí nejvíc? Stylová Micra, rodinný NOTE nebo Tiida, která se pyšní jedním z nejpřestornějších interiérů u vozů své kategorie? Popište nám svá očekávání a my vám řekneme, který z oblíbených modelů Nissan nejlépe vyhovuje vašim požadavkům, vkusu a životnímu stylu.



**Naše nabídka na míru – speciální cenové zvýhodnění:**

**Micra až 130 000 Kč**

**Tiida až 131 000 Kč**

**NOTE až 71 000 Kč**

Navštivte naši expozici v obchodním domě ŠESTKA!

**AUTO ZRUCKÝ – váš dealer Nissan**

Jeneč, tel.: 233 901 339 nebo 723 127 213 Kladno, tel.: 312 245 264 nebo 602 315 088



SHIFT\_individuality

Zobrazení je pouze ilustrativní. Data a údaje uvedené v této reklamě jsou určeny výlučně k informačním účelům a nemohou být považovány za návrh smlouvy. Kombinovaná spotřeba – Micra: 4,7–6,8 l/100 km, NOTE: 5,1–7,0 l/100 km, Tiida: 5,2–7,8 l/100 km, emise CO<sub>2</sub> – Micra: 125–161 g/km, NOTE: 135–166 g/km, 139–188 g/km. Nabídka platí do vyprodání zásob.

www.nissan.cz

**EURO GARÁŽE** S.R.O. Chráštany 43  
252 19 Rudná u Prahy  
Tel./fax: 312 665 149  
Mobil: 602 645 881

www.eurogaraze.cz • info@eurogaraze.cz



**DOVEZENÉ V KONEČNÉ ÚPRAVĚ  
OKAMŽITĚ K POUŽITÍ**

železobetonové garáže • kompletně vybavené • vysoké kvality  
dvojgaráže, řadové garáže, garáže zapuštěné do svahu, podzemní garáže

LZE POUŽIT I JAKO PRODEJNÍ STÁNEK, DÍLNU, SKLAD,  
SKLEP, ROZVODNY PRO TECHNICKÁ ZAŘÍZENÍ APOD.

UŠETŘÍ ČAS A ZBAVÍ VÁS STAROSTI S VÝSTAVBOU KLASICKÝM ZPŮSOBEM

### Hledám brigádníky

na roznos letáků v oblasti  
Ruzyně, Střešovic,  
Veleslavína,  
Břevnova a Petřín.

**Tel.: 606 246 682**

„Kdykoli nás potřebujete,  
jsme tu“

### Zavolejte si pro půjčku právě teď!

- půjčíme Vám na cokoliv
- snadno a rychle
- peníze do několika hodin
- bez zbytečného papírování
- nepotřebujete ručitele
- stačí zavolat



Volejte zdarma  
**800 180 188**  
www.provident.cz

**PROVIDENT**  
Víc než jen půjčka



www.metropole.cz

## Metropole vás baví!

Volného času je tak málo, využijte jej do poslední vteřiny! Pohodlně se usadte v kině, osvěžte tělo i ducha sportovními výkony, ponořte se do světa laserových her nebo přijďte prostě jen tak.

Najdete nás na konečné metra trasy B, stanice Zličín. Autem přes Rozvadovskou spojku směrem k nákupní zóně Zličín.

**METROPOLÉ**  
ZLIČÍN  
CENTRUM MÓDY A ZÁBAVY



## Pohyb a hudba rozhýbaly Petřiny

Čtvrtý ročník soutěže v amatérském aerobiku se konal poslední březnový víkend v základní škole Petřiny - jih. Soutěž pro děti z Prahy 6, kterou organizuje cvičitelka Katka Černá s podporou městské části, si rok od roku získává větší popularitu.

„Atmosféra závodu byla úžasná, z ochozu dívkám fandilo na dvě stě diváků,“ potvrdila organizátorka závodu. Letos se poprvé rozrostla i kategorie tzv. VIP soutěžících, tedy dospěláků. Těch se do soutěže zapojily více než čtyři desítky. Děti jinak soutěžily



### Výsledky:

1. kat.: 1. Anežka Bernardová, 2. Pavla Kučerová, 3. Karolína Kubíková  
 2. kat.: 1. Karolína Medová, 2. Linda Sečková, 3. Petra Konrádová  
 3. kat.: 1. Jana Kočková, 2. Anežka Černá, 3. Eliška Bernardová  
 4. kat.: 1. Tereza Konrádová, 2. Kateřina Smíšková, 3. Anna Černá  
 VIP: 1. Jindřiška Svěráková, 2. Pavla Kubíková, 3. Radka Štýrská



v pěti kategoriích, ve kterých cvičily pod vedením lektora různě těžké choreografie. Odborná porota, ve které byla například Katka Bímanová, ředitelka vzdělávání Českého svazu aerobiku a bývalá úspěšná závodnice, pak hodnotila nejen techniku, ale také kondici závodnic, schopnost se přizpůsobit předvíchaným cvikům a celkový dojem. Mezi soutěžními koly vstoupily soubory Primavera, Taneční centrum Praha, Hip-hop, mažoretky, Piggy Fit a na závěr předvedli svoje umění trampolínistí ze Sokolu Kampa, kteří trénují taky v Sokolu Liboc.

**Praha 6 = -10 %**

**MONTÁŽ A PRODEJ**

**EURO OKNA - DVEŘE  
 PLASTOVÁ OKNA  
 ŽALUZIE - MARKÝZY  
 ROLETOVÉ SYSTÉMY**

Na Černé Hoře 14, PRAHA 6

233 335 963, 602 332 815  
[liborchrast@volny.cz](mailto:liborchrast@volny.cz)

**Praha 6 = -10 %**

## Chevrolet Spark: Nejprodávanější minivůz roku 2007!

Nyní již od 159 000 Kč\*.



### SPARK

Chevrolet Spark: Mimořádně příznivá cena, svěží design, snadná ovladatelnost, perfektní partner nejen do města. Není divu, že se tento vůz stal králem svého segmentu. Může být jednoduše i Váš, na nákup Vám bude nyní stačit pouze 159 000 Kč\*. Navíc k novému vozu dostanete prodlouženou 5letou záruku.

**5**  
let

ZÁRUKA  
CHEVROLET

VELKÉ PLUS.



CHEVROLET

**HK PARTNER, s.r.o.,**

Čistovická 709/100 - areál AAA Auto, Praha 6 - Řepy, tel.: 235 300 916

[www.hkpartner.com](http://www.hkpartner.com)

Spark - kombinovaná spotřeba 5,2-5,7 l/100 km, emise CO<sub>2</sub> 127-161 g/km. \*Cena platná při financování na leasing.

# Kulturní programy

## Divadla



### DD

DEJVICKÉ DIVADLO

Zelená 15a, Praha 6

Pokladna a rezervace vstupenek:

tel. 233 332 430,

rezervace@dejvickedivadlo.cz,

dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz

www.dejvickedivadlo.cz

Začátky představení v 19.30 hod.,  
není-li uvedeno jinak.

6. 4. I. A. Gončarov

**Oblomov**

Slavný román o netypickém hrdinovi.

7. 4. Z. Egressy

**Šťovík, pečené brambory**

10. 4. N. V. Gogol

**Revizor** [OFF zóna]

11. 4. F. M. Dostojevskij – M. Krobot

**Idiot**

12. 4. P. Zelenka

**Příběhy obyčejného šílenství**

13. 4. W. Shakespeare

**Hamlet**

14. 4. E. Ionesco

**Židle** [OFF zóna]

Černobílá absurdní komedie, existenční skeč s elektrickou kytarou.

16. 4. P. Zelenka

**Příběhy obyčejného šílenství**

17. 4. D. Doubt

**Černá díra**

18. 4. F. M. Dostojevskij - M. Krobot

**Idiot**

19. 4. Petr Zelenka

**Teremin**

Příběh člověka, který navždy změnil tvář moderní hudby.

20. 4. I. A. Gončarov

**Oblomov**

22. 4. D. Doubt

**Černá díra**

29. 4. P. Zelenka

**Teremin**

30. 4. Z. Egressy

**Šťovík, pečené brambory**



Dejvická 38, Praha 6

Tel.: 224 316 784 (pokladna)

www.spejbl-hurvinek.cz

3. a 4. 4. v 10 hod.

**Hurvínek a zrcadlo**

5. a 6. 4. ve 14 a v 16.30 hod.

**Hurvínek a zrcadlo**

8. a 9. 4. v 10 hod.

**Hurvínek a zrcadlo**

10. a 11. 4. v 10 hod.

**Jak pan Spejbl prášil**

12. a 13. 4. ve 14 a v 16.30 hod.

**Hurvínek a kouzelník**

15. a 16. 4. v 10 hod.

**Hurvínek a kouzelník**

17. a 18. 4. v 10 hod.

**Jak pan Spejbl prášil**

19. 4. ve 14 a v 16.30 hod.

**Jak pan Spejbl prášil**

22. a 23. 4. v 10 hod.

**Jak pan Spejbl prášil**

24. a 25. 4. v 10 hod.

**Hurvínkova cesta do Tramtárie**

26. a 27. 4. ve 14 a v 16.30 hod.

**Hurvínkova cesta do Tramtárie**

29. a 30. 4. v 10 hod.

**Hurvínkova cesta do Tramtárie**

**PRO DOSPĚLÉ:**

2. 4. v 19 hod.

**Žeryk padá vzhůru**

9. 4. v 19 hod.

**To nejlepší se Spejblem a Hurvínkem**

16. 4. v 19 hod.

**O myších a loutkách**

30. 4. v 19 hod.

**Žeryk padá vzhůru**

## Kulturní centra



Vlastina 887, 161 00 Praha 6

tel.: 233 312 443

E-mail: delta@noise.cz,

www.klubdelta.cz

**KONCERTY**

začátky ve 20 hod.

5. 4. v 10 hod.

**EROTICON 2008**

Festival zaměřený na erotiku ve sci-fi a fantasy. Přednášky, workshopy, tom-bola, koncert, orientální tance.

9. 4.

**Hm..., koncert**

10. 4.

**Neočekávaný dýchánek + Pepa Lábus & spol.**

16. 4.

**Budoár staré dámy + Lajky**

17. 4.

**Už jsme doma**

18. 4.

**BBP + New Kids Underground + Dřevěné pytlí v jutových uhličích**

25. 4.

**Koa**

26. 4.

**Tata Bojs + Oswald Schneider**

**FILMOVÁ PŘEDSTAVENÍ**

začátky v 19 hod.

6. 4.

**Údolí včel**

7. – 8. 4.

**Na vlastní nebezpečí**

13. 4.

**Kurz negativního myšlení**

14. – 15. 4.

**Sweeney Todd / Ďábelský holič z Fleet Street**

20. – 21. 4.

**Inland Empire**

27. 4.

**Kladivo na čarodějnice**

28. – 29. 4.

**Control**

6. 4. ve 20 hod.

**Jan Burian – Turné 2008: Muži jsou křečci**

21 příběhů o mužské nedokonalosti.

7. 4. ve 20 hod.

**Ženy v rocku: Sinéad O'Connor,**

poslech. večer uvádí Jiří Černý

8. 4. v 19.30 hod.

**Divadlo na baterky: Tři sestry**

9. 4. ve 20 hod.

**Ostrovní zprávy,** film. večer

10. 4. ve 20 hod.

**Lili Marlene,** koncert

11. 4. ve 20 hod.

**Justin Lavash & Band + Abigail,**

koncert

12. 4. v 15 hod.

**Zvířátka a Petrovští,** pásmo pohádek.

12. 4. ve 20 hod.

**M. Valenta + V. Václavěk,** koncert

15. 4. ve 20 hod.

**Laurychovo divadlo: Improvizace**

16. 4. ve 20 hod.

**Experiment,** film. večer

17. 4. ve 20 hod.

**Domácí kapela,** křest nového CD.

18. 4. ve 20 hod.

**Krch-Off + Postižená oblast,** koncert

19. 4. v 15 hod.

**Palečkovy příběhy** – představení vytvořené na téma pohádek B. Němcové.

19. 4. ve 20 hod.

**Poco Loco,** koncert

22. 4. ve 20 hod.

**Divadlo PAP: Prádélko** – hra o dvou ženách, které chtějí být šťastné

23. 4. ve 20 hod.

**Špína Londýna,** film. večer

24. 4. ve 20 hod.

**Ty Syáci: Bum, Bum, Bum**

25. 4. ve 20 hod.

**Wotienke & Band,** koncert

26. 4. v 15 hod.

**Co to bouchlo** – pásmo pohádek.

26. 4. ve 20 hod.

**Komponovaný večer společnosti Po-**

**lí pět na téma hudba a video:**

**Birds Built Nets Underground**

**Skrytý půvab byrokracie**

**Daurog**

29. 4. ve 20 hod.

**Monology Vagíny**

30. 4. ve 20 hod.

**Ti druzí,** film. večer



# Servis a oznámení

## SEMAFOR

Dejvická 27, Praha 6  
www.semafor.cz,  
tel.: 233 901 390,  
E-mail: vstupenky@semafor.cz  
Začátky představení v 19 hod.

2. 4. Sekta – premiéra  
3. 4. Sekta  
5. 4. Sekta v 16 hod.  
7. 4. Všechnopárty  
8. 4. Sukně smutnou jehlou  
spíchnutá  
9. 4. Lysistrata  
12. 4. Život je náhoda v obnošený  
vestě v 16 hod.  
14. 4. Všechnopárty  
15. 4. Jazzparáda A. Mlinariková  
16. 4. Lysistrata  
17. 4. Lysistrata  
18. 4. Život je náhoda v obnošený  
vestě  
19. 4. Začalo to akordem v 19 hod.  
21. 4. Všechnopárty  
22. 4. Gospel Time Party  
23. 4. Všechnopárty  
24. 4. Sekta  
25. 4. Sekta  
26. 4. Pension Rosamunda v 19 hod.

28. 4. Včera neděle byla...  
Karel Vágnér  
29. 4. Jako když tiskne  
30. 4. Ten čtvrtek platí

## Kino



**OŘECHOVKA**  
Na Ořechovce 250/30b, Praha 6,  
tel.: 233 343 839  
E-mail: kinoorechovka@seznam.cz  
www.365dni/kino/orechovka

3. – 6. 4. v 17.30 a ve 20 hod.  
**Darjeeling s ručením omezeným**  
7. – 9. 4. v 17.30 a ve 20 hod.  
**Touha, opatrnost**  
Eroticky laděný špionážní thriller se  
odehrává v Šanghaji roku 1942.  
10. – 16. 4. v 17.30 a ve 20 hod.  
**Svatba na bitevním poli**  
Úsměvná komedie režiséra D. Kleina.  
17. – 23. 4. v 17.30 a ve 20 hod.  
**Na vlastní nebezpečí**  
24. – 27. 4. v 17.30 a ve 20 hod.  
**USA versus John Lennon**  
28. – 30. 4. v 17.30 a ve 20 hod.  
**Tahle země není pro starý**

### FTVS hostí konferenci o vědě a pohybu

Na akademické půdě Fakulty tělesné výchovy a sportu UK ve Vokovicích se 16. a 17. dubna uskuteční Mezinárodní studentská vědecká konference s podtitulem „Věda v pohybu – pohyb ve vědě“. Letošní 13. ročník se koná u příležitosti oslav 55. výročí založení Fakulty tělesné výchovy a sportu a zároveň významného jubilea 660 let od založení Univerzity Karlovy. Záštitu nad mezinárodní studentskou konferencí převzal starosta Tomáš Chalupa. Konference je určena mladým vědeckým pracovníkům a těm, kteří se na vědeckou práci teprve připravují. Ve dnech konference budou mít možnost sdílet a diskutovat se svými kolegy výsledky své práce a navázat spolupráci nejen s domácími ale i zahraničními vědeckými pracovišti. Konference bude slavnostně zahájena v historických prostorách Malé auly Karolina ve středu 16. dubna v 11 hodin. Závěrečný večer, na kterém starosta Tomáš Chalupa předá cenu Městské části Praha 6, se bude konat 17. dubna v Písecké bráně.

Atletický oddíl SK ARITMA PRAHA pořádá  
za přispění velkoobchodu hraček – www.wiky.cz  
XXII. ročník

## ŠÁRECKÉHO BĚHU

**Datum konání:** 12. dubna  
**Místo konání:** Vokovice – Divoká Šárka  
**Přihlášky k závodu:** v místě na parkovišti před bývalým s.p. Aritma.  
**Spojení:** tramvaj č. 20, 26 stanice nádraží Veveslavín, dále značení až k místu startu.  
**Start:** v 10 hod. kategorie roč. 2001–2003 na 200 m, dále další kategorie na trati od 400 do 1500 m. Start dospělých a veteránů na 7 km je v 11.45 hod.  
Ve 12 hod. start závodu rodičů s dětmi narozenými r. 2004 a mladšími na 100 m  
**Startovné:** 20 Kč bez rozdílu kategorie

### Setkání všech sběratelských oborů HOBBY a ANTIK TRHY PRAHA

**Výměna, koupě a prodej:**  
staré hračky, pohlednice, filatelie,  
odznaky, umění, knihy, tel. karty,  
pivní a jiné obaly, militaria, gramo,  
magnetofony, svítidla, starožitnosti,  
modely, dokumenty, selské dekorace,  
staré noviny, časopisy, svítidla,  
mince, bankovky, šperky,  
vyznamenání, cedule, krabičky,  
porcelán, drobnosti všeho druhu  
atd. ...

**MENZA studentský dům**  
**ČVUT PRAHA Kolejní ulice**  
téměř každý pátek 15 – 19.30 hodin  
od 11. 4., dále 18. 4., 25. 4., 16. 5.,  
23. 5., 6. 6., 13. 6., a dále každý  
pátek kromě srpna a 26. 9.  
rezervace stolů a volných ploch  
tel: 777 053 326  
**WWW.BURZA-PRAHA.CZ**



**K Brusce 5/208, 160 00 Praha 6**  
Tel.: 220 612 222, 233 321 313  
E-mail: info@piseckabrana.cz  
www.piseckabrana.cz  
Denně od 13 do 20 hod.  
Na výstavě vstup volný

Od 15. 4. do 4. 5.  
**Lidé a lidičky**  
úsměvné okamžiky v každodenním  
životě lidí v podání pražských fotogra-  
fů Františka Dostála a Karla Cejnara.  
**Výstava kresleného humoru**  
Osfajdy branky, body a hlavně fauly  
v kresbách Radka Machaty.

### Základní škola a Mateřská škola Červený vrch

Praha 6, Alžírská 680  
pořádá

**Matematickou soutěž  
pro žáky 4. ročníků**

## ŠIKULKA

**Soutěž se koná 13. května  
od 15 do 16 hodin**

Soutěž je určena všem dětem, které  
mají zájem o matematiku.

Jména dětí, které mají zájem soutěžit,  
prosíme oznámit do **středy 7. 5.** na  
tel.: 235 007 513, 235 007 515 nebo  
na mail: cibulkova@zsvrch.cz.

### Papírový Vandr

**10. dubna od 9 hodin** se koná  
na **ZŠ nám. Interbrigády**  
tradiční akce pro žáky 5. tříd.

**Mottem akce je Papírový vandr  
aneb soutěž o tom,  
co vše se dá dělat s papírem.**

Soutěže se účastní čtyřčlenná dru-  
žstva žáků 5. tříd. Každé družstvo si na  
start přinese vypracovaný vstupní  
úkol – pokrývku hlavy vyrobenou  
z libovolného papíru (hodnotit se bu-  
de originalita, nápaditost, propraco-  
vanost, tvůrčí přístup a samozřejmě  
estetický dojem při prezentaci výro-  
ku). Soutěžní dopoledne přinese  
i další úkoly pro soutěžící – výrobu  
recyklovaného papíru, otázky z histo-  
rie a využití papíru.

### GALERIE ANDERLE

OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST  
**PELLÉOVA VILA**  
PELLÉOVA 10, PRAHA 6

Tel.: 224 326 189  
E-mail: info@galerieanderle.cz  
www.galerieanderle.cz  
Otevřeno: 10 – 18 hod., kromě Po

Stálá sbírka afrického umění, retro-  
spektiva díla J. Anderleho.

#### VÝSTAVY

**Kabinet grafiky:**  
Magická geometrie II. – tkaniny zápa-  
doafrických kmenů  
Od 14. 3. 2008  
Josef Blecha  
Portréty slavných osobností  
**In camera:**  
Kateřina Slípková  
Nepřavidelné souvislosti

## JUBILEA

**50 let společného života**  
Olga a Slavata Kráglovi

**55 let společného života**  
Herta a Jiří Kodlovi  
Věra a Zdeněk Jelínkovi

# RTC

**PAPÍRENSKÉ A HYGIENICKÉ VÝROBKY  
KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY – DROGERIE  
OBALY – ÚKLIDOVÉ PROSTŘEDKY  
GASTRO A PARTY VÝROBKY**

ŠIROKÁ NABÍDKA ZBOŽÍ NEJEN PRO PODNIKATELE,  
FIRMY A RESTAURACE (více jak 5000 položek)  
SLEVY PRO PRODEJCE

DOPRAVA ZDARMA (platí po celé Praze při objednávce nad 500Kč s DPH)  
INTERNETOVÝ OBCHOD (zvýhodněný nákup)

NAVŠTIVTE NÁS NA ADRESE :  
Nad Motolskou nemocnicí 1045/24, Praha 6 – Břevnov  
Provozní doba: pondělí – pátek 7.00 – 17.00 hod.

tel: 233 352 806, 233 353 551, 233 354 806  
mobil: 724 088 110, 724 088 111  
fax: 233 355 068  
e-mail: rtc@rtc.cz

[www.rtc.cz](http://www.rtc.cz)

PLASTOVÁ OKNA, DVEŘE  
ROLETY, GARÁŽOVÁ VRATA  
ZIMNÍ ZAHRADY, ROLETY,  
GARÁŽOVÁ VRATA **L1 LOMAX**

UNIONPLAST-TS

*Jarní slevy až 43%*

**PRAHA 6**

Parléřova 17/537  
169 00 Praha 6  
tel.: 777 128 299  
tel./fax: 233 350 664,  
e-mail: obchodpraha@unionplast.cz

**PLZEŇ**

Sady Pětatictíků 33  
301 00 Plzeň  
tel.: 775 128 305  
tel./fax: 377 330 077  
e-mail: obchodplzen@unionplast.cz

[WWW.UNIONPLAST.CZ](http://WWW.UNIONPLAST.CZ)

e-mail: kovarova@autopodbaba.cz



## Tváří v tvář luxusu. Volkswagen Passat.

Nové akční modely Passat Business a Executive nyní nabízejí ještě více luxusu za ještě příznivější cenu. Posuďte sami. V základní výbavě modelů s motorem 2,0 TDI (103 kW) na-leznete mimo jiné 6 airbagů, ESP, klimatizaci Climatronic, kola z lehkých slitin a bi-xenonové světlomety. Cena modelu Passat Business je 799 900 Kč, Passat Executive 849 900 Kč. Nabídka akčních modelů platí i pro Passat Variant, navíc s možností odpočtu DPH. Při využití VW úvěru Bonus od ŠkoFINu můžete získat přestavbu na N1 zdarma nebo jiné zvýhodnění pro Vaše cesty. Přijďte se k nám přesvědčit o luxusu tváří v tvář.

Passat



Autorizovaný prodejce Volkswagen **Autodružstvo Podbabská**

Pod Pařankou 217/1 160 00 Praha 6 - Dejvice, tel.: 224 315 582, 606 840 766, fax: 224 315 583

Kombinovaná spotřeba (l/100 km) a emise CO<sub>2</sub> (g/km): Passat 5,1–9,8; 136–233, Passat Variant 5,2–10,1; 137–242. Vyobrazení vozu je pouze ilustrativní.

[www.strom-zahrada.cz](http://www.strom-zahrada.cz)

• VÝSADBA • ŘEZ  
• KÁCENÍ STROMŮ

**603 301 727**



**ROZVOZ JÍDEL  
A NÁPOJŮ ZDARMA**

Tel.: 777 17 17 05

Veleslavínská 45

[www.redrock.cz](http://www.redrock.cz)

**ŽALUZIE – Fa STÍN**  
Výroba a montáž žaluzií:

- horizontální hliníkové
- vertikální látkové
- ISSO na plastová a euro okna
- čalounění dveří
- předokení rolety
- plastové shmovací dveře
- síť proti hmyzu

Tel.: 222938896, 603305211

Sleva na montáže 20%



## Zemřel legendární hokejista Stanislav Konopásek, Čestný občan Prahy 6

**Po dlouhé nemoci zemřel 6. března světově uznávaný sportovec a Čestný občan Prahy 6 Stanislav Konopásek.**

Konopásek byl útočníkem národního mužstva, které po 2. světové válce vzkřísilo slávu českého hokeje a získalo dva světové mistrovské tituly let 1947 a 1949. Stříbrnou medaili přivezl z olympiády 1948. Zároveň se však stal jednou z mnoha obětí komunistického režimu, když byl v roce 1950 spolu s dalšími hokejisty zatčen a později ve vykonstruovaném procesu komunisty odsouzen k pětiletému vězení v pracovním lágru v Jáchymově. 18. dubna by se dožil 85 let.

„Velice si vážím jeho vlastenectví, které prokazoval celý svůj život, jeho celoživotní statečnosti. Nebojoval sice na válečných frontách, jeho odvaha však byla víc než nakažlivá. Svě srdce věnoval jedinému a nejspravedlivějšímu – sportovnímu kolbišti. Zde, i mimo něj, projevil tolik statečnosti a citu pro fair play a čest, že si získal mnoho následovníků a pro mnoho dalších se stal životním vzorem. Jsem velmi hrdý, že si ho ve svých vzpomínkách

mohu uchovat jako člověka stále dobře naladěného, s úsměvem na tváři, který všechny těžkosti a životní nástrahy překonával s veselou myslí. Cokoliv dělal, dělal poctivě,“ vzpomenu starosta Tomáš Chalupa.

Konopásek v dobách největší slávy nastupoval za LTC Praha a československou reprezentaci na levém křídle v tehdy nejlepší evropské útok s Vladimírem Zábrodským a Václavem Roziňákem. V nejvyšší soutěži odehrál celkem 13 sezón a získal čtyři mistrovské tituly. Reprezentoval v 50 zápasech a vstřelil v nich 69 gólů. Z komunistického vězení se vrátil s podlomným zdravím, přesto dál působil v Tatě Smíchov, Spartě Praha a Motorletu Praha, který později i trénoval. Jako trenér působil ještě v polských Katovicích a Spartě.

V červnu loňského roku oslavil Stanislav Konopásek padesátiletý svazek se svou ženou Annou zlatou svatbou. V polovině roku pak vyšla kniha „Stanislav Konopásek: hráč, který přežil“. Slavnou hokejovou legendu zpovídali sportovní redaktor David Lukšů a no-



Vloni v červnu oslavili Konopáskovi výročí Zlaté svatby.

vinář Aleš Palán. Medailon o Stanislavu Konopáskovi byl také součástí výstavy Osudy našich sousedů, která připomínala osudy lidí poznamenané totalitou. „My jsme se o politiku nezajímali. Pro nás byl jen sport. Přišli ráno

v osm hodin. Vytáhli mě z postele a říkali, že přišli, jen abych jim něco doplnil do protokolu a že se za chvíli vrátím. Ale já jsem se vrátil až za 5 let,“ vyprávěl ve svém medailónku Stanislav Konopásek.

## Na škole Destinnové se rozdávaly Zlaté Emy

**Celoškolní literární a výtvarnou soutěž Zlatá Ema zorganizovali učitelé na základní škole nesoucí jméno známé pěvkyně. Autoři nejlepších prací byli vyhlášeni na již 4. ročníku koncertu k počtě Emy Destinnové, který se konal v březnu u příležitosti 130. výročí jejího narození.**

„Ema Destinnová psala básně, romány, divadelní hry a ráda se obklopovala výtvarnými díly. Proto byla soutěž literární a výtvarná, abychom udrželi jakousi destinnovskou tradici,“ řekla ředitelka školy Ludmila Fišerová, která ocenila to, že se na organizaci soutěže podíleli děti i učitelé. Jednotným tématem soutěže byla „Abeceda“. Vítězové soutěže vzešli nejprve ze třídních a poté i ročníkových kol a o nejlepších dílech rozhodovali hlasováním sami žáci. Ti také udělili svým spolužákům Ceny sympatie za nejzajímavější práce. Každý z oceněných vítězů pak získal keramickou sošku Emy, kterou vyrobili žáci z vyšších ročníků. „Loňský ročník jsme věnovali seniorům, letošní zase patřil dětem,“ dodala ředitelka.

Na koncertu v zaplněné školní aule vystoupila sopranistka Dagmar Vaňková

rová, sólistka pražské státní opery, kterou na klavír doprovázela Jitka Nešverová. Znamé arie z oper Mozarta, Dvořáka nebo operet Stausse a Offenbacha

diváci ocenili potleskem. Program koncertu doplnili skvělými skladbami členové dechového kvinteta Pražské komorní žestě.



Školáci převzali ceny Zlatá Ema a keramické sošky vyrobené svými spolužáky. V literární části ji získala i Viktorie d'Agostino z 9. C (na snímku). Ceny sympatie si za literární část odnesli Jiří Maršál z 5. B a Agáta Kestřánková z 6. C, za výtvarnou část Karolína Drosková z 2. A a Angel Kostov z 8. A.

## Šestka

4/08, 2. dubna 2008

Noviny Městské části Praha 6

**VYDAVATEL / ŠÉFREDAKTOR:**

Jaroslav Bachora, IČO: 16884884

**ADRESA KANCELÁŘE:**

Politických vězňů 10, 110 00 Praha 1

Tel.: 603 522 544

E-mail: bachora@volny.cz

**REDAKCE:**

Kateřina Maršalová

Tel.: 604 275 759

E-mail: marsalova@t-email.cz

**INZERCE:**

Tel: 603 522 544

E-mail: bachora@volny.cz

**DISTRIBUCE:**

Tel: 603 522 544

E-mail: bachora@volny.cz

**Nepodepsané texty jsou redakční.**

**Vychází 11x ročně**

**MK ČR 13180**



**DARE**  
EUROOKNA

... už není co řešit

DŘEVĚNÁ EUROOKNA | POSUVNÉ STĚNY | VCHODOVÉ DVEŘE



MINIMÁLNÍ  
TEPELNÉ ZTRÁTY

VYSOKÉ IZOLAČNÍ  
VLASTNOSTI

DLOUHÁ  
ŽIVOTNOST

**SLEVA** V DUBNU **40 % NA DOPLŇKY**  
PŘI REALIZACI ZAKÁZKY

NAŠE STUDIO

DARE EUROOKNA

**STŘEŠOVICKÁ 28, PRAHA 6**

telefon: +420 233 311 949

mobil: +420 739 048 914

**MOŽNOST PARKOVÁNÍ**

otevřeno: PO-ČT: 9:30 – 18 h

PÁ: 8 – 15 h

Těšíme se na Vaši návštěvu.



Výrobní program společnosti DARE EUROOKNA s.r.o. je zaměřen na výrobu dřevěných eurooken, posuvných stěn a vchodových dveří pro rodinné domy, byty nebo komerční budovy. Na trhu úspěšně působí již více jak 11 let.

[www.dare.cz](http://www.dare.cz)

Ukázková studia i v městech: BRNO, RAJHRAD u BRNA